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Cynické fantazie / Anna Šochová ... [et al. ; editor Milan Petrák, Zdeněk Rampas ;
ilustrace Kristýna Benediktová]. , [Statenice] : Millenium publishing, c2011, 336 s. : il.

povídky, antologie, vědecko-fantastické, sci-fi, horory, katastrofické, mystika, hard sci-fi,
česká literatura

V antologii shromáždili editoři sedmnáct povídek od patnácti současných českých
autorek a autorů. Knihu zakončuje esej slovenského teoretika fantastické literatury
Ondreje Herce. Najdete v ní práce velmistrů žánru, jakými jsou Jan Poláček, František
Novotný, Eva Hauserová či Jana Rečková, tak řadu originálních nových tvůrců, na jejichž
další díla se budete těšit v následujících letech. Žánrově je kniha rovněž pestrá, od
hororů Milana Petráka a Jana Kovanice, přes katastrofickou science fiction s příměsí
mystiky Anny Šochové, po trochu ulítlou sci-fi Milana Štajera až k hard SF Martiny
Šrámkové a Jana Havliše. Povídky spojuje překvapivý, někdy krutý až cynický závěr, ale
autoři sami asi cynici nebudou, knihu i výtěžek z ní věnovali Martině Šrámkové, která se
vydání své povídky již nedožila.

Little red riding hood : and other famous fairy tales = Červená karkulka : a další známé
pohádky / . Vyd. 1., Brno : Computer Press, 2011, 125 s. : il. ; 21 cm +Dvojjazyčná kniha.

pohádky, dvojjazyčné, cizojazyčné, angličtina, anglicko-české, česko-anglické, mluvnice,
jazyková výuka, Červená karkulka, Kráska a Zvíře, Modrovous, Husopaska, Princ Šeri,
Popelka

Publikace obsahuje šest známých pohádek v angličtině: Červená karkulka, Kráska a
zvíře, Modrovous, Husopaska, Princ Šeri, Popelka

Hansel and Grethel : and other famous fairy tales = Jeníček a Mařenka : a další známé
pohádky / . Vyd. 1., Brno : Computer Press, 2011, 137 s. : il. ; 21 cm +Dvojjazyčná kniha.

pohádky, dvojjazyčné, cizojazyčné, angličtina, anglicko-české, česko-anglické, mluvnice,
jazyková výuka, Jeníček a Mařenka, Šípková Růženka, Kouzelné zrcadlo, Bělunka a
Růženka, Bílá laň, Krásná princezna

Publikace obsahuje šest známých pohádek v angličtině: Jeníček a Mařenka, Šípková
Růženka, Kouzelné zrcadlo, Bělunka a Růženka, Bílá laň, Krásná princezna

Nejlepší světové čtení : Stín ; Milý Johne ; Minulá provinění ; Psí život / Robert Harris ...
[et. al.]. Vyd. 1., Praha : Reader's Digest Výběr, 2009, 557 s. : barev. il., portréty ; 22 cm

antologie, Stín, Milý Johne, Minulá provinění, Psí život, americká literatura, anglická
literatura

Svazek obsahuje zkrácené verze čtyř úspěšných románů různých žánrů od světových
autorů. Jednotlivé tituly jsou doplněny stručnými informacemi o jejich tvůrcích.
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Slepičí polévka pro dědečka a babičku / Jack Canfield ... [et al.]. Vyd. 1., Praha : Práh,
2005, 315 s. : il. ; 22 cm

příběhy, antologie, prarodičovství, prarodiče a vnoučata, stáří, laskavost, rodinné tradice,
humor, americká literatura

Antologie příběhů o prarodičovství, stáří a stárnutí je kolektivní prací známých autorů i
prostých čtenářů, kteří přispěli svými vzpomínkami a zkušenostmi. V devíti tematických
kapitolách jsou soustředěny příběhy o rodinných hodnotách, o humoru a odvaze k životu,
o moudrosti a pochopení, a především o lásce mezi rodiči a dětmi i prarodiči a vnoučaty.
Kniha oslavuje prarodičovství a pisatelé vyjadřují svůj vděk příslušníkům starších
generací, kteří obětavě udržují rodinné tradice, svou laskavostí a ochotou pomoci často
představují spojovací článek mezi rodiči a dětmi. Autoři osmdesáti většinou nenáročných
a často dojemných příběhů zdůrazňují význam prarodičů pro citový vývoj dětí a vysoce
hodnotí nesobeckou lásku, životní moudrost a zkušenost, kterou předávají v rámci rodiny
dalším generacím.

Adams, Will,

Achnatonův poklad / Will Adams ; přeložila Eva Poskočilová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2011, 333 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, pátrání, Židé, sekty, archeologické nálezy, únosy, krádeže,
anglická literatura

Pátrání po stopách dávné židovské sekty. Daniel Knox náhodou objeví na egyptském
tržišti část rituální nádoby dávné sekty esejců a pokusí se zjistit více o její historii.
Zjišťuje, že byla patrně ukradena na jistých vykopávkách, kde působí náboženský
horlivec jménem Peterson. Jejich konfrontace stojí život Knoxova egyptského kolegy a
Daniel musí čelit obvinění, že jeho smrt způsobil. Zatím Knoxova přítelkyně a kolegyně
Gaille pracuje na průzkumech, které se týkají vznešeného zakladatele jiné dávné sekty -
faraona Achnatona. Jejich činností se cítí ohrožen někdo, kdo neváhá sáhnout k
nejzazším prostředkům, a tak archeologa Knoxe místo vědecké práce čeká nebezpečné
osvobozování Gaille, která se stala obětí únosu.

Alexander, Victoria

Lekce manželství / Victoria Alexander. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 261 s. ; 22 cm

romány, milostné, Anglie, 19. stol, aristokracie, milostné vztahy, manželství, hledání
lásky, osudová setkání, americká literatura

Thomasi Effingtonovi, markýzi z Helmsley, připadl nelehký úkol: být galantním
průvodcem tří sester Sheltonových během londýnské společenské sezóny. Je pevně
rozhodnut je co nejdříve dostat pod čepec, aby se mohl brzy vrátit ke svému
hejskovskému způsobu života. Ani na okamžik nepochybuje, že najít tři ženichy bude
snadné. Poněkud se ovšem přepočítal.
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Anderson, Catherine

Modré nebe / Catherine Andersonová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2005, 333 s. ; 21 cm

romány, romantické, milostné, osudy žen, oční onemocnění, uzdravení, milostné vztahy,
osudová setkání, manželství, hledání lásky, americká literatura

Romantický příběh s milostnou zápletkou určený především ženám líčí dojemný příběh
mladé ženy, ohrožené slepotou. Hrdinka, která trpí vrozenou oční vadou a do svých
sedmadvaceti let byla slepá, po úspěšně provedené operaci je rozhodnutá užívat si
života a dohonit, oč ji choroba připravila. Nemá však žádné zkušenosti s muži a důvěřivě
podlehne dvoření pohledného místního farmáře. Původně nezávazné dobrodružství má
za následek těhotenství. Mladý muž chce dostát své povinnosti a dívku si vzít, ta však je
příliš hrdá a dlouho toto řešení odmítá. Nakonec se muži podaří přemluvit ji k sňatku,
podle ní je to však jen dočasné řešení a je rozhodnutá po porodu odejít, třebaže jí hrozí,
že možná znovu oslepne. V následujících měsících mají oba možnost poznat dobře
jeden druhého a přesvědčit se o svých citech.

Aragon, Louis

Aurelián / Louis Aragon ; [z francouzského originálu ... přeložila Marie Janů]. Vyd. 4.,
Praha : Rybka, 1998, 583 s. ; 24 cm

romány, psychologické, milostné, Paříž (Francie), 20. léta 20. stol., osudová setkání,
hledání lásky, francouzská literatura

Milostný román odehrávající se na pozadí společenského života pařížských intelektuálů
mezi dvěma světovými válkami.

Aston, Elizabeth

Strastiplné peníze paní Darcyové / Elizabeth Astonová ; přeložila Eva Kondrysová. Vyd.
1., Praha : Rozmluvy, 2011, 343 s.

romány, dobrodružné, osudy žen, historické, aristokracie, exotické prostředí, cestování,
návraty domů, samostatnost, hledání lásky, osudová setkání, anglická literatura

Napínavý román pro ženy z exotického prostředí Indie a posléze i Londýna.

Austen, Jane

Rozum a cit / Jane Austenová ; [přeložila Eva Kondrysová]. V tomto překladu 5. vyd.,
Praha : Rozmluvy, 2009, 383 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, Anglie, 19. stol., osudy žen, lásky, hledání partnerů,
osudová setkání, společenské konvence, emancipace, anglická literatura

JANE AUSTENOVÉ (1775-1817) mohlo celé devatenácté století děkovat za galerii
krásných moderních žen, které měly odvahu chovat se tak, jak jim velel zdravý rozum.
Její první publikovaný román Rozum a cit (1811) dodnes nachází vděčné čtenáře a
především čtenářky, neboť hrdinkami jsou dívky a ženy, které se musí smířit s tvrdostí
života a najít rovnováhu mezi rozumem a citem.
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Camus, Albert

Cizinec / Albert Camus ; z franc. přel. Miloslav Žilina ; doslov Jindřich Veselý ; typografie
Jan Solpera. 4. vyd. (3. vyd. tohoto překladu), Praha : Odeon, 1988, 116 s. ; 20 cm

romány, biografické, moralistické, francouzská, literatura, Francie, 2. pol. 20. stol.

Solženicyn, Aleksandr Isajevič

Jeden den Ivana Děnisoviče a jiné prózy / Alexandr Solženicyn ; [z ruštiny přeložil Sergej
Machonin a Anna Nováková ; doslov a poznámka o autorovi Jiří F. Franěk ; ilustroval
Karel Hruška]. 1. souborné vyd., Praha : Svět sovětů, 1965, 295 s. : il. ; 20 cmMáj ;.

povídky, společenské, sovětská, ruská, literatura, 1. pol. 20. stol., Rusko

Shakespeare, William

Jak se vám líbí / William Shakespeare ;. 5. vyd. (v SNKLU 1., il. vyd.), Praha : SNKLU,
1962, 115, s. ; Nesmrtelní ;.

divadelní hry, humorné, anglická, literatura

Bagshawe, Tilly

Skandál / Tilly Bagshawe ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2011, 311 s. ; 22 cm

romány, milostné, univerzitní prostředí, profesoři, studentky, milostné vztahy, zrady,
ponížení, osudy žen, milenky, msty, úklady, anglická literatura

Sasha Millerová studuje na univerzitě v Cambridge, splnil se jí sen! Poté, co podlehne
svůdnému profesoru Theu Dexterovi, odchází po skandálu zlomená, ponížená a
zhrzená. Odjede do USA, aby si dala život do pořádku. O několik let později se vynoří z
ekonomické fakulty Harvardu s odhodláním slavného profesora zničit. Ten mezitím
nahradí dlouho podváděnou manželku Theresu mladším modelem. Sasha ji vyhledá a
obě začnou plánovat, jak se pomstít člověku, který jim způsobil tolik trápení. Obě jsou
rozhodnuté dosáhnout toho, aby Dexter litoval chvíle, kdy se jim zapletl do života.

Baudelaire, Charles

Květy zla / Charles Baudelaire ; česky Vítězslav Nezval. 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
1964, 232 s.

poezie, Splín a ideál, Květy zla, Pařížské obrazy, Víno, Revolta, Smrt, Odsouzené verše,
francouzská literatura

Stěžejní Baudelairova sbírka v přebásnění interpreta z nejpovolanějších - Vítězslava
Nezvala.
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Beverley, Jo

Rebelův návrat / Jo Beverley ; z anglického originálu ... přeložila Karolina Slamová. Vyd.
1., Ostrava : Domino, 2011, 341 s.

romány, milostné, romantické, 19. stol., aristokracie, společenské postavení, nerovné
vztahy, osudová setkání, hledání lásky, americká literatura

Simon St. Bride je úplně jiný než jeho bratři: život v Anglii mu připadal natolik nudný, že
před několika lety odcestoval za dobrodružstvím do Kanady. Nyní se však rozhodl
vyslechnout naléhání rodiny a vrátit se domů. Nebyl by to ovšem Simon, kdyby vše
proběhlo hladce a v poklidu. Krátce před odjezdem se utká v souboji se svým letitým
sokem, tragická nehoda ho připraví o nejbližšího přítele a jako by toho ještě nebylo dost,
okolnosti ho donutí uzavřít sňatek s dívkou, kterou vlastně vůbec nezná. Ví o ní jen to, že
je chytrá, vcelku pohledná a mnohem nižšího původu než on sám. A vlastně ví ještě
něco: že ho ta nesmělá dívka čímsi silně přitahuje. Ani Jane se neocitla ve snadné
situaci. Manželův aristokratický původ by ji dozajista znervózňoval, i kdyby před ním
nemusela skrývat kus vlastní minulosti. Jak dlouho vydrží žít ve strachu, že pečlivě
střežené tajemství odhalí právě její manžel, k němuž od samého seznámení chová
hluboké a něžné city?

Brown, Sandra

Alibi / Sandra Brown ;. 1. vyd., Praha : Ikar, 2008, 336 s.

romány, psychologické, napětí, lásky, zápletky, kriminální, pro ženy, americká literatura

Letní atmosféru Charlestonu rozvíří vražda vlivného obchodníka s realitami Lute
Pettijohna. Případ se stává velkou příležitostí pro ctižádostivého žalobce Hammonda
Crosse, neboť mu otevírá cestu do křesla okresního státního zástupce. Ovšem jenom
tehdy, pokud případ vyhraje. Brzy se ukazuje, že lidí, kteří si přáli vidět Pettijohna
mrtvého, je víc. Když se hlavní podezřelou stane žena, jež skrývá tajemství, které by
mohlo otřást Hammondovou kariérou, osobním životem i prominentním postavením,
klade si Hammond otázku, zda se nestal obětí machinací, aby posloužil jako alibi.

Brown, Sandra

Milenec ze snů / Sandra Brown ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 150 s. ; 21 cm

romány, milostné, americká literatura

Elizabeth, atraktivní mladá vdova, má svůj obchůdek s netradičními dárky a také dvě
malé děti. Proto se celé dny nezastaví. Je zajímavá a energická, ale už dva roky žije
sama. Manžel jí chybí a o jiného muže nestojí, i když samotu snáší stále hůř. Touží mít
někoho nablízku, jenže na skutečný vztah nemá odvahu, a tak sní. A jsou to odvážné
sny - svého milence si představuje všelijak. Vždy je vášnivý, plný touhy, pozorný a citlivý.
Přesto je pouze vysněný...



B E L E T R I E                                                 str.     6          2.1.2012

Brown, Sandra

Francouzské hedvábí / Sandra Brown ; [z anglického originálu ... přeložila Eva
Svobodová]. Vyd. 3., Praha : Ikar, 2011, 453 s. ; 21 cm

romány, napínavé, milostné, detektivní zápletky, podnikatelky, New Orleans, milostné
vztahy, osudová setkání, vyšetřování vražd, hledání lásky, americká literatura

V Hrdinka je majitelkou firmy v New Orleansu, která prodává luxusní prádlo. Kazatel,
který je proti této firmě zaujatý, je náhle zavražděn a hrdinka se stává hlavní podezřelou.
Státní návladní se do krásné a inteligentní ženy zamiluje a má tak osobní zájem na
prokázání její neviny. Román, který je plný vášní, sexu, komplikovaných osobních vztahů
a kriminálních přečinů, udržuje čtenáře v napětí a v pochybnostech do poslední stránky,
než skončí happy endem.

Brown, Sandra

Nejhlubší tajemství / Sandra Brown ; [z anglického originálu ... přeložila Marie Válková].
Vyd. 2., Praha : Ikar, 2010, 445 s. ; 21 cm

romány, napínavé, vyšetřování vražd, advokátky, minulost, osudová setkání, americká
literatura

Alexandra, půvabná úspěšná advokátka, konečně může dosáhnout toho, co si přeje ze
všeho nejvíc – spravedlnosti. Přijíždí do poklidného texaského městečka, aby otevřela
pětadvacet let starý případ vraždy, kdy se obětí stala osmnáctiletá dívka - její vlastní
matka. Alex se domnívá, že vraždu má na svědomí jeden ze tří vlivných místních mužů.
Všichni tři jsou okouzlující, všichni jsou podezřelí a všichni se snaží skrýt před ní svou
minulost. Ale pouze jeden v ní dokáže probudit lásku stejně silnou jako touha po
pravdě...

Brown, Sandra

Poslední interview / Sandra Brown. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 1999, 187 s. ; 21 cm

romány, milostné, pro ženy, osudy žen, televizní reportérky, profesní kariéry, osudová
setkání, hledání lásky, americká literatura

Ženský román americké autorky o mladé reportérce, která při plnění nesnadného úkolu
pro kabelovou televizi najde životního partnera. Hrdinka má pro svou televizní stanici
pořídit rozhovor s posledním žijícím americkýcm generálem z 2. světové války na jeho
nepřístupném texaském ranči. Generálův syn v zájmu otcova klidu veškeré rozhovory
odmítá, ale ambiciózní ženě se podaří získat generálovo svolení k natáčení pořadu. Z
počáteční řevnivosti mezi dívkou a generálovým synem se vyvine pevný citový vztah,
který po generálově smrti vyústí v manželství a tím i v konec kariéry nadané reportérky.
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Brown, Sandra

Závist / Sandra Brown ; [z anglického originálu ... přeložila Jiřina Stárková]. Vyd. 2.,
Praha : Ikar, 2011, 462 s. ; 21 cm

romány, detektivní, nakladatelky, rukopisy, autorství, pátrání, rodinné tragédie, ohrožení
života, vyšetřování vražd, závist, americká literatura

Na počátku napínavého pátrání po viníku dávné tragédie je rukopis nepodepsaného
autora, který vzbudí pozornost newyorské nakladatelky. Dosud úspěšnou a šťastnou
nakladatelku zaujme rukopis neznámého autora. Naše hrdinka sice autora vypátrá, ale
zároveň uvede do pohybu události, které zasáhnou její vlastní rodinu a úplně změní její
dosavadní život. Námětem románu je totiž stará historie o neštěstí při výletu na jachtě,
kdy zahyne mladá žena. Za cenu rodinné tragédie a v ohrožení vlastního života se
hrdince podaří odhalit, kdo je skutečným vrahem, jehož motivem byla závist.

Busbee, Shirlee,

Podlehnutí / Shirlee Busbeeová ; přeložila Zuzana Dyková. Vyd. 1., V Praze : Levné
knihy, 2011, 357 s. ; 20 cm

romány, milostné, romantické, Anglie, 19. stol., aristokracie, poručníci, schovanky, útěky
z domova, osudová setkání, hledání lásky, milostné vztahy, americká literatura

Poddat se... nebo oddat se? Marcus Shebrook je vážený gentleman. Má pověst
čestného, spolehlivého, hodnověrného, prostě téměř dokonalého muže. Jedinou šmohou
na jeho jinak bezchybné vizitce je slečna Isabel Denhamová, jeho bývalá schovanka,
která se mu ve věku sedmnácti let vzepřela, tajně se vdala a utekla do Indie. Před deseti
lety se ovdovělá Isabel vrátila do Anglie a od té doby probouzí žár v Marcusových
šedých očích. On jí však nehodlá dopřát potěšení z toho, že by jí to dal nějak najevo..

Capote, Truman

Ručně vyřezávané rakvičky / Truman Capote ; [z anglických originálů ... vybrala a
přeložila Hana Ulmanová]. Vyd. 1., Brno : Petrov, 1992, 172 s. ; 20 cm

povídky, novely, kriminální, psychologické, americká společnost, zločinnost, americká
literatura

Brilantní kriminální novela a psychologické příběhy z posledního období autorovy tvorby.
Ručně vyřezávané rakvičky, koncipované jako faktografický záznam amerického zločinu,
jsou vynikajícím zachycením sledování autora, policisty i potencionálního vraha. Ostatní
psychologické příběhy dokazují autorovu schopnost zkratky, psychologického postřehu,
smyslu pro atmosféru a jsou i obrazem určité části americké společnosti.
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Carlson, Jeff,

Rok pandemie / Jeff Carlson ; přeložila Jana Koubová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2010, 302 s. ; 22 cm1. Rok pandemie, 2. Válka s pandemií, 3. Zóna pandemie.

romány, vědecko-fantastické, pandemie, viry, nanoroboti, vakcíny, ohrožení života, osud
lidstva, světové války, mírová řešení, americká literatura

Nejdřív byla Země zpustošena nanopandemií, miniaturními nanoboty, které se vymkly
kontrole a živily se a replikovaly požíráním tkání všech teplokrevných organismů
nacházejících se pod úrovní tří tisíc metrů nad mořem. Zbytky lidstva se pak vrhly proti
sobě a rozpoutaly krátkou zuřivou světovou válku. Rusové spolu s Číňany vpadli do
Severní Ameriky. Nyní ruská a čínská vojska stojí v okupované Kalifornii proti těžce
pošramoceným spojeneckým silám USA a Kanady. Nanotechnoložka Ruth Goldmanová
a Cam Najarro někdejší příslušník rangerů pozemního vojska, který jí pomohl, aby
prosadila ukončení války konečně nalezli klid v malé skryté vesnici ve Skalnatých
horách.

Caro, Isabelle,

Holčička, která nechtěla vyrůst : můj boj proti anorexii / Isabelle Caro. , V Praze : XYZ,
2011, 236 s. ; 19 cm

romány, životopisné, autobiografické vzpomínky, Caro, Isabelle, modelky, Francie,
mentální anorexie, 20.-21. stol., francouzská literatura

Její fotky obletěly celý svět, aby pomohly v boji s mentální anorexií. Isabelle Caro -
modelka trpící touto nemocí pózovala na šokujících fotografiích Oliviera Toscaniho.
Rozhodla se světu ukázat své tělo. Vyhublé až na kost, nahé… Její odvaha odhalit se
rozdělila svět. Někteří ji i celou kampaň proti poruše příjmu potravy ocenili, jiní fotografie
šmahem odsoudili a kampaň označili za příliš krutou. Nakonec se rozhodla svůj příběh
sepsat. Příběh, kam až tato nemoc může zajít. Dva roky po jejím vydání modelka
Isabelle Caro svůj boj prohrála. Zemřela ve věku 28 let.

Carroll, Lewis

The hunting of the Snark : an agony in eight fits = Lovení Snárka : agonie v osmi
záchvatech / Lewis Carroll ; přeložil Václav Pinkava ; ilustroval Adolf Born. Vyd. 1., Brno :
Host, 2008, 117 s. : barev. il. ; 22 cm

poezie, básně, angličtina, čeština, dvojjazyčná vydání, anglická poezie, anglická
literatura

Dvojjazyčné vydání slavné básně světově proslulého autora, napsané přibližně v roce
1874 a poprvé publikované o dva roky později. Ve skladbě o osmi kapitolách, v podtitulu
označené jako "agónie v osmi záchvatech", zachycuje autor téměř dobrodružnou
výpravu poněkud nesourodé skupiny, jehož cílem je ulovit podivuhodnou bytost jménem
Snárk. Kdo se však pod tímto označením skrývá, není v Carrollově nevelkém eposu blíže
specifikováno a není to ani příliš důležité. Snárka totiž lze chápat jako pojem,
charakterizující věčně unikající, marnou a nenaplněnou touhu po dosažení úspěchu či
dokonalosti.
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Collins, Jackie

Nebezpečná žena / Jackie Collins. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 400 s. ; 21 cm

romány, milostné, napínavé, zámožné, ženy, nebezpečné situace, životní lásky, mafie,
americká literatura

Lucky je dokonalá žena - nádherná, dynamická, chytrá jako liška a pohádkově bohatá.
Vlastní velké filmové ateliéry, produkuje hollywoodské filmy a teď se snaží vybudovat
hotelový komplex v hodnotě několika miliard dolarů! Ovšem má to jeden háček - Lucky je
mafiánská princezna a někdo velmi nebezpečný jí jde po krku...

Cornwell, Bernard

Rebel : kronika Nathaniela Starbucka / Bernard Cornwell ; přeložil Milan Dvořák. 1.vyd. v
českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 367 s. : 1 il.

romány, historické, 19. stol., Spojené státy americké, válka Severu proti Jihu, lidské
osudy, vojáci, hledání identity, anglická literatura

Příběh Seveřana Nathaniela Starbucka, který se na počátku války Severu proti Jihu ocitl
na jižanském území a z vděčnosti k Washingtonu Faulconerovi, který mu zachránil život,
vstoupil do jeho pluku, takže se vydal do boje proti vlastním lidem, mezi jiným i svému
otci.

Cussler, Clive

Znamení půlměsíce / Clive Cussler a Dirk Cussler; přeložil Ondřej Duha. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 391 s.

romány, dobrodružné, napínavé, fundamentalismus, politická hnutí, záhady,
archeologické nálezy, Turecko, Izrael, ohrožení světa, křesťanství, anglikánská církev,
americká literatura

V roce 327 př. n. l. unikne pirátskému útoku římská galéra s neobyčejným nákladem.V
roce 1916 uprostřed Severního moře záhadně vybuchne britská válečná loď.V
současnosti zničí exploze několik důležitých mešit v Turecku a Egyptě.Co tyto tři události
spojuje? To zjistí ředitel NUMA Dirk Pitt a jeho tým, když římské artefakty objevené v
Turecku a Izraeli nebezpečně napomohou k vzestupu fundamentalistického hnutí
vedeného zlosynem Ozdenem Aktanem Celikem a jeho sestrou Marií, jež má za cíl
znovu nastolit slavnou vládu Otomanského impéria. Artefakty, po nichž Dirk Pitt i
sourozenci Celikovi pátrají, souvisejí se životem Ježíše Krista a jejich objevení by mohlo
být velice nepříjemné pro anglikánskou církev. Dirk Pitt cestuje z Washingtonu do
Londýna a dál na zrádné břehy Blízkého východu, čelí mocným nepřátelům a hlavně
tomu, co představuje největší nebezpečí: údajné existenci záhadného, dávno ztraceného
Manifestu", který, bude-li znovu objeven, může změnit dějiny světa.
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Červenák, Juraj

Bivoj válečník / Juraj Červenák. Vyd. 1., Praha : Brokilon, 2008, 355 s. ; 18 cm

romány, fantasy, Slované, bájné osobnosti, Kazi, Teta, Libuše, Přemysl Oráč, Bivoj,
hradiště, obléhání, boje o moc, česká literatura

Kněžna Libuše ani její sestry Kazi a Teta nechtějí v těchto zlých časech nechat své
soukmenovce v područí nájezdníků, a přestože se jim staví do cesty řada překážek
včetně mocných kouzel, plánují odvetu. Potřebují pomoc a ta se jim naskytne v osobě
Bivoje ze Strošovců, který v jejich jménu jede požádat o pomoc mocného knížete
Lemuzu, čaroděje Přemysla. Cesta na sever je nebezpečná a plná nástrah, nepřátelé,
chystající útok na jedno z posledních svobodných hradišť v Levém Hradci, potřebují
Bivoje za každou cenu zastavit, protože pomoc ze severu by byla pro jejich plány
osudná. Statečný Bivoj ale nezklame očekávání své panovnice a nejen silou, ale i
chytrostí zákeřné intriky překoná.

DeLillo, Don,

Prašivý pes / Don DeLillo ; přeložil Petr Fantys. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 309 s. ; 21
cm

romány, postmoderní, napínavé, satira, politika, pornografické filmy, Hitler, Adolf,
underground, novinářky, obchodníci s uměním, mocenské manipulace, pátrání, americká
literatura

Příběh se točí kolem údajné existence pornografického filmu, v němž těsně před koncem
nacistické třetí říše vystupuje samotný Adolf Hitler. Skrze pátrání novinářky Moll
Robinsové z undergroundového časopisu Running Dog pronikáme do temného světa
obchodníků s erotickým uměním, z něhož vedou nitky do nejvyšších mocenských sfér.
Autor vytváří celou síť tajných vztahů, souvislostí a asociací, jejíž charakter se nikdy
zcela neodhalí, a skrze stupňující se napětí a vzrůstající násilí, které sebou přináší
hledání „perverzního grálu“, zároveň čtenáři nabízí jemnou analýzu systému
mocenských i technologických manipulací, které jsou pro naši dobu typické.

Deveraux, Jude

Rytíř ve zlaté zbroji / Jude Deveraux ; [z angličtiny přeložila Zuzana Strouhová]. Vyd. 1.,
Praha : Baronet, 1995, 396 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, historické, hledání lásky, osudová setkání, americká
literatura

Známá americká autorka romantických historických románů vypráví fantastický příběh
lásky alžbětinského rytíře a moderní dívky.
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Dexter, Pete,

God's Pocket / Pete Dexter. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 271 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, zaměstnanci, Spojené státy americké, Jižní
Filadelfie, novináři, ohrožení života, mafie, americká literatura

Stalo se, co se stát muselo. Leon Hubbard byl krysa, brutální a nekontrolovatelná. Když
byl zavražděn před zraky kolegů ze zaměstnání, nikdo se tím příliš netrápil. Všichni se
shodli, že Leon je lepší mrtvý než živý. A že to vlastně byl jakýsi druh pracovního úrazu.
Jediní, kdo se s tímto vysvětlením nechtějí smířit, jsou Leonova matka a prochlastaný
reportér Richard Shellburn, který je svými novinami vyslán pátrat po okolnostech smrti
mladíka z God´s Pocket. Ale v této neblaze proslulé filadelfské čtvrti může být nadbytek
soucitu nebezpečný, když se do věci vloží mafie...

Dobiáš, Jan,

Modrá luna čarodějů, rudý měsíc války / Jan Dobiáš. Vyd. 1., Praha : Straky na vrbě,
2011, 375 s. : il. ; 17 cm

romány, fantasy, sci-fi prvky, dobrodružné, válečníci, čarodějové, čarodějky, obři, draci,
dědictví, boje se zlem, česká literatura

Nebejasovo vševidoucí oko shlíží na svět a není jisté, zda vidí jen střípky jednotlivých
životů, nebo celý obraz zároveň. Nitky příběhů jednotlivých postav se proto rozbíhají do
různých stran, aby se nakonec přece jenom sešly. Chlapec Orlík, Karmínův syn, touží
celým srdcem odejít z malé vsi a ejhle, už putuje dobrodružnou stezkou po boku Mistra
Zlatobýla. Panna Miriel se pomalu stává čarodějkou a zjevují se další postavy se svým
údělem. Nad tím vším však nevyhnutelně visí temnota, neboť syn Černokněžného pána
si jde pro své dědictví.

Doctorow, E. L.

Ragtime / E. L. Doctorow. Vyd. 2. nerozšíř., Praha : Odeon, 1985, 251 s. : il.

próza, romány, 1902-1914, Amerika, černoši, klavír, styl, ragtime, New York, New
Rochelle, literatura, americká

Dousková, Irena

Darda / Irena Dousková. Vyd. 1., Brno : Druhé město, 2011, 193 s. ; 19 cm1. Hrdý
Budžes ; 2. Oněgin byl Rusák ; 3. Darda.

romány, společenské, tragikomické, Česko, 21. stol., hledání identity, osudy žen, krize
středního věku, česká literatura

Čas železnou oponou trhnul, takže žákyni a v téže h(n)usákovské realitě dospívající
gymnazistku Helenu potkáváme nyní jako vdanou ženu, matku dvou dětí. Ačkoli se
dobové kulisy proměnily, na lepší svět to kupodivu zase nevypadá. Namísto krize
normalizace je tu krize středního věku. A když už krize, tak pořádná. Přichází totiž jedna
darda za druhou.
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Dovrtělová, Miluše

Vražda na druhou / Miluše Dovrtělová. Vyd. 1., Brno : Moba, c2011, 223 s.

romány, detektivní, soukromí detektivové, vyšetřování vražd, česká literatura

Probudit se ve společnosti krásné ženy může být samozřejmě příjemným zážitkem,
ovšem pokud máte na hlavě krvácející ránu, zmíněná dáma je bez života a vy si ke
všemu ještě nic nepamatujete, o nějaké radosti ze života se nedá mluvit.

Doyle, Arthur Conan

Strakatý pás a jiné případy Sherlocka Holmese / Arthur Conan Doyle. Vyd. tohoto výboru
1., V Praze : Pro edici deníku Lidové noviny vydalo nakl. Euromedia Group, 2007, 270 s.
; 21 cm

povídky, detektivní, výbory z díla, Sherlock Holmes, anglická literatura

Kniha obsahuje výbor detektivních povídek slavného anglického autora. Sestavovatel
výběru se částečně držel Doylova vlastního seznamu nejoblíbenějších a nejlepších
příběhů s Sherlockem Holmesem, zároveň však přidal několik dalších příběhů - např.
netradiční Holmesův vánoční příběh či povídku vážící se k Čechám a Praze.

Enoch, Suzanne

Ukradený polibek / Suzanne Enoch. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 252 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, dědictví, msty, osudová setkání, aristokracie, 19. stol.,
hledání lásky, americká literatura

Sullivan Waring touží jen po dvou věcech: získat zpět své právoplatné dědictví a pomstít
se muži, který ho o to dědictví připravil. Přes den je váženým chovatelem koní, ale za
nocí se vkrádá do honosných domů londýnské honorace a odnáší si obrazy, které
namalovala jeho matka.

Erben, Karel Jaromír

Kytice z pověstí národních / Karel Jaromír Erben ; [ilustroval Jan Zrzavý ; doslov napsal
František Tenčík ; text k vydání připravila, ediční poznámku a vysvětlivky napsala
Františka Havlová]. 4. vyd. v Albatrosu, Praha : Albatros, 1976, 152 s. : il.

poezie, balady, Kytice, Poklad, Svatební košile, Polednice, Zlatý kolovrat, Štědrý den,
Holoubek, Záhořovo lože, Vodník, Vrba, Lilie, Dceřina kletba, Věštkyně, česká literatura

Balady ze zlatého fondu české poezie.

Feather, Jane,

Hříšný gentleman / Jane Featherová ; přeložila Zuzana Dyková. Vyd. 1., V Praze : Levné
knihy, 2010, 382 s. ; 20 cm

romány, milostné, romantické, hledání lásky, osudová setkání, Anglie, aristokracie, 19.
stol., americká literatura

Lady Cornelia Dagenhamová je vdova. Ač je stále mladá a velmi přitažlivá, neočekává již
od života žádné velké překvapení, natož lásku. Přesně to ji ale čeká v Londýně krátce
poté, co opustí své klidné venkovské sídlo.
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Fielding, Joy

Ta druhá / Joy Fieldingová ; [z angličtiny přeložila Martina Moravcová]. Vyd. 2., Praha :
Ikar : Knižní klub, 1998, 256 s. ; 21 cm

romány, milostné, psychologické, osudy žen, manželské krize, milostný trojúhelník,
milenky, nevěry, hledání identity, kanadská literatura

Americký ženský román, ve kterém hrdinka řeší problém, jak udržet manžela před
soustředěným útokem mladičké konkurentky. Hrdinka je bývalá televizní reportérka,
která se po svatbě vzdala své profese. Po čase začíná pociťovat, že postupně ztrácí
svou přitažlivou osobnost, protože život ženy bez zajímavého zaměstnání není úplně
naplněn. Navíc musí soupeřit s mladou cílevědomou konkurentkou, která nemá žádné
zábrany a za této zcela nové situace přehodnotit své city i svou minulost. V současné
produkci oddechové literatury pro ženy je kniha svým psychologickým rozměrem
nadprůměrná.

Formánek, Josef,

Umřel jsem v sobotu / Josef Formánek. 1. vyd., Praha : Smart press, 2011, 166 s.

romány, psychologické, hledání identity, úmrtí, děti, osudy rodiny, česká literatura

Strhující příběh o lásce, osudu, ztrátě dítěte a druhých šancích, které už se nikdy
nebudou opakovat. Co se stane, když se nevyrovnáme s minulostí? Přijde vůbec nějaká
budoucnost? Rodina Josefa Marana žila v domě, který změnil jejich život. Mozaikové oko
boží a onen nápis jej poslal na cestu, na kterou se žádný smrtelník nechce vydat. Rodina
přišla rukou vraha o svou jedinou dceru. Osud k nim byl ale shovívavý. Přišlo druhé dítě.
V duši Josefa Marana ale nebyl klid. Toužil jej najít. Rozhodl se pátrat v minulosti, a tak
svou druhorozenou posílal na onen svět. Do míst, kam se žádné dítě nepodívá. Její oči
byly oči Josefovi, a on hledal vraha. Viděla dívka, co se v budoucnosti skutečně stane?
Vrátí se k němu alespoň jeho druhá dcera? Mnohdy nás stvořitel posouvá vpřed, my se
však nedokážeme vymanit ze spárů minulosti. A tak ztratíme vše, na čem nám záleží. I
sami sebe.

Formanová, Martina

Nevěra po americku / Martina Formanová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2011, 195 s.

romány, společenské, manželské vztahy, krize středního věku, hledání identity, internet,
osudová setkání, česká literatura

John, Andrea, Liz a Harold mají každý svou pevně určenou životní roli, ale kolem
čtyřicítky zjišťují, že ani jeden s ní nejsou spokojeni. Není náhodou, že jediným místem,
kde se cítí svobodní, je internet, ať už ho používají k hraní her, nebo ke zdánlivě
nevinnému flirtu, kterým si zvedají pošramocené sebevědomí. Vše je mile a nevinné jen
do chvíle, než se tajná identita potká s realitou. Autorka nahlíží do všech zákoutí
manželského života s mimořádnou otevřeností i osobitým humorem.
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Francis, Dick

Návrat diplomata : detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis ; [z anglického
originálu ... přeložila Jaroslava Moserová-Davidová]. 1. vyd., Praha : Olympia, 1993, 267
s. ; 20 cm

romány, detektivní, dostihové prostředí, zvěrolékaři, úmrtí koní, vyšetřování, nebezpečí,
anglická literatura

Detektivní příběh z dostihového prostředí

Francis, Felix

Hazard / Felix Francis ; [z anglického originálu ... přeložila Edda Němcová]. Vyd. 1.,
Praha : Knižní klub, 2011, 279 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, dostihové prostředí, žokejové, závěti, hazard,
sázky, anglická literatura

Při dostizích na Velké národní dojde k vraždě jen pár kroků od bývalého žokeje
Nicholase Foxtona je chladnokrevně zastřelen jeho kolega Herb Kovak. Vrah zmizí v
davu a ihned se vyrojí spekulace o tom, že šlo o vyřizování účtů ve válce gangů.
Nicholas senzačním domněnkám nevěří, ale brzy se ukáže, že jeho zdánlivě
bezstarostný přítel žil nejspíše dvojím životem, a právě jeho učinil vykonavatelem své
závěti. Odkaz, který Nicholasovi zanechal, má však hazardně vysokou cenu

Frýbová, Zdena

Noc jako stvořená pro nevěru! / Zdena Frýbová. 1.vyd., Praha : Šulc a spol., 1997, 298 s.

Fulghum, Robert

Drž mě pevně, miluj mě zlehka : příběhy z tančírny Century / Robert Fulghum ;
ilustrovala Willow Baderová ; přeložili Lenka Fárová a Jiří Hrubý. Vyd. 1., Praha : Argo,
2011, 265 s. : barev. il. ; 24 cm

romány, psychologické, tanec, tančírny, tango, setkávání, hledání identity, osudová
setkání, lásky, americká literatura

Román známého amerického autora, který tentokrát vypráví příběh tanečníků tanga a
jedné oblíbené tančírny v Seattlu.

Hamerová, Zdeňka

Vím, co jsi udělal / Zdenka Hamerová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 245 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, záhady, tajemství, sousedé, podezření, česká
literatura

Detektivní příběh o tom, že ochota se někdy nevyplácí... Aleš žije sám a má všechno, co
si kdy přál. Hezkou přítelkyni, práci v prosperující firmě a samostatnost. Jednoho dne se
vrací domů a neznámá mladá sousedka ho požádá o přátelskou výpomoc. Aby jí
vyhověl, přijme pozvání na kávu...



B E L E T R I E                                                 str.    15          2.1.2012

Hammett, Dashiell

Maltézský sokol / Dashiell Hammett ; [přeložil Radoslav Nenadál]. Vyd. 4., V EMG 1., V
Praze : Pro edici deníku Lidové noviny vydalo nakl. Euromedia Group, 2007, 238 s. ; 21
cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, zfilmováno, americká literatura

V příběhu nazvaném Maltézský sokol (1930) soukromý detektiv Sam Spade přijímá od
krásné dívky zdánlivě banální zakázku. Druhý den ráno už jde o případ dvojnásobné
vraždy a Sam je jedním z podezřelých. Aby očistil své jméno, musí rozplést klubko lží a
najít vzácnou sošku... Nejslavnější z knih Dashiella Hammetta vyniká zejména
nenapodobitelně strohým stylem, byla několikrát zfilmována a bezezbytku naplňuje
tvrzení, že pořádná detektivka musí být drsná, jako je drsná doba.

Hejkalová, Markéta,

Důkazy jejího života / Markéta Hejkalová. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2010, 156 s. ;
21 cm

romány, společenské, osudy žen, nechtěná těhotenství, adopce, výčitky, hledání identity,
česká literatura

Její život je však plný kotrmelců. Coby mladá dívka potká krásného Albánce, se kterým
stráví noc. Ta však nezůstane bez následků. Jolana otěhotní, dítě donosí a posléze dá k
adopci. Její život by se následně odvíjel poměrně běžně. Hlavní hrdinka se vdá, má děti,
buduje kariéru. Jen kdyby ale občas nezatoužila po tom, najít svého malého chlapečka.

Hemingway, Ernest,

Fiesta (I slunce vychází) / Ernest Hemingway ; Přel.. Fiesta 2. vyd. (v Odeonu 1. vyd.),
Stařec a moře 6. vyd. (v Odeonu 5. vyd.), Praha : Odeon, 1985, 283 s. ; 20 cmKlub
čtenářů ;.

romány, společenské, literatura, americká, Stařec a moře, I slunce vychází

Homéros,

Ílias / Homér ; [přeložil Rudolf Mertlík ; doslov a poznámky napsal a jmenný rejstřík
sestavil Ladislav Vidman]. Vyd. 9., V Odeonu 1., Praha : Odeon, 1980, 512 s. : 21 cm

poezie, epická poezie, antická literatura, eposy, mytologie, trojská válka, Trója, řecká
kultura, řecká literatura, hrdinové, bohové

Epos o trojské válce a jejích hrdinech. Děj rozsáhlého eposu dokázal autor vtěsnat do
pouhých 4 bitevních dnů, celé vyprávění je vsazeno do posledního, desátého roku
obléhání Tróje a čtenář v této skladbě najde vše, co je typické pro řeckou kulturu.
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Child, Lee,

Za cenu života / Lee Child ; přeložila Iva Harrisová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB
art, 2011, 343 s. ; 24 cm

romány, napínavé, Spojené státy americké, Nebraska, nebezpečí, ohrožení života,
konflikty, klany, nevyřešené případy, zmizení osob, pátrání, Reacher, Jack, americká
literatura

V pustině Nebrasky se vznáší smrtelné nebezpečí… a Reacher ho strhne přímo na sebe.
Nejprve se dostane do konfliktu s Duncanovými, místním klanem terorizujícím celé okolí.
Na místě ho však zdrží nevyřešený případ osmileté dívky, která už před několika
desetiletími beze stopy zmizela.

Christiane, F.

My děti ze stanice ZOO : příběh narkomanky / Christiane F. ; podle protokolů
zachycených na magnetofonových páscích zpracovali Kai Hermann a Horst Rieck ;
[překlad Zuzana Soukupová]. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 1987, 287 s.

příběhy, autobiografické, 70. léta 20. stol., Západní Berlín, společenské, drogy, drogově
závislí, děti, mládež, narkomani, heroin, prostituce, sebevraždy, hledání identity,
německá literatura

Mladistvá západoberlínská narkomanka ich-formou popisuje svůj příchod jako 6leté na
berlínské sídliště Gropiusstadt s minimem možností zábavy pro děti. Neutěšené rodinné
poměry vedoucí k rozvodu rodičů ji přivádí k hašišové partě v „Domě středu“. Následně
postupně propadává světem drog až k těžké závislosti na heroinu a všemu, co s ní
souvisí: těžké zhoršování zdravotního stavu, snaha opatřit si peníze na dávku (žebrání,
krádeže, prostituce) a občasné zoufalé a neúspěšné pokusy zbavit se závislosti. Později
dívka závislost na heroinu překoná a středem jejího života se stane dítě, které čeká.
Příběh se odehrává v 70. letech 20. století v tehdejším Západním Berlíně a pojmenována
je podle nádraží Berlín Zoologischer Garten, které v té době bylo centrem narkomanů.
Do vyprávění jsou vkládány občasné výpovědi dalších osob (její matky, vyšetřovatele
atd.).

Indriđason, Arnaldur,

Codex regius : islandský thriller / Arnaldur Indridason ; překlad František Ryčl. Vyd. 1.,
Brno : Moba, 2011, 311 s.

romány, napínavé, Island, středověké rukopisy, poklady, tajemství, výpravy, ohrožení
života, islandská literatura

Tajemství, které nikdy nemuselo být odhaleno. Mladý Islanďan na nebezpečné misi.

Jackson, Lisa

Temný smaragd / Lisa Jackson. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 249 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, Anglie, aristokracie, 13. stol., diamanty, záhady, tajemství,
osudová setkání, hledání lásky, americká literatura

Tařin život obestírá tajemství: nikdo nedokáže vnést jasno do záhadných okolností jejího
narození. Ona sama ví jen to, že vše nějakým způsobem souvisí s temným smaragdem,
drahokamem, který náleží ztracenému dědici Tower Twyll.
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Janečková, Klára

Temnota / Klára Janečková. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 261 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Amsterdam, brutalita, útoky, napadení, traumata, ztráty paměti,
osudy žen, česká literatura

V amsterdamském Vondelparku je nalezeno bezvládné tělo mladé ženy; zahrabané v
listí, s ošklivým poraněním hlavy a četnými bodnými ranami. Jako zázrakem žena útok
brutálního pachatele přežije a procitne až v místní nemocnici. V důsledku velkého
traumatu si však na nic nepamatuje. Případu se ujímá detektiv Jan Hertog, pověstný
mimořádným pracovním nasazením.

John, Radek

Memento / Radek John. 3. vyd. Československý spisovatel, Praha : Československý
spisovatel, 1989, 288 s. ; 21 cmKnihovna lidové četby.

romány, psychologické, narkomani, drogy, ČR, 80. léta 20. stol., literatura, česká

Jordan, Nicole

Hříšné sny / Nicole Jordan. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2006, 303 s. ; 22 cm

romány, milostné, romantické, osudová setkání, hledání lásky, americká literatura

Milostný román, v němž se krásná Antonie zamiluje již na prahu dospělosti do Treye
Deverilla. Oba však musí překonat nejednu překážku, aby nakonec nalezli své společné
štěstí.

Jordan, Nicole

Milovat zhýralého vévodu / Nicole Jordan. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 247 s. ; 21
cm

romány, milostné, Anglie, 19. stol., aristokracie, sňatky, nenávist, nepřátelství, hledání
lásky, americká literatura

Přede dvěma roky přišla Tess Blanchardová ve válce o milovaného snoubence, ale nyní
cítí, že nadešel čas, kdy už bude schopna dát lásce novou šanci. Ani v nejhorším snu by
ji nenapadlo, že se ocitne ve víru nebezpečného skandálu, v jehož důsledku je donucena
k sňatku s odvěkým nepřítelem Ianem Sutherlandem, vévodou z Rothamu.

Keleová-Vasilková, Táňa

Cukr a sůl / Táňa Keleová - Vasilková. Vyd.1, Bratislava : Noxi, 2006, 231 s.

romány, společenské, pro ženy, rozvody, rodina, partnerské, vztahy, děti, problémy, v
manželství, slovenská, literatura
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Keleová-Vasilková, Táňa

Květiny pro Lauru / Táňa Kelerová - Vasilková. Vyd. 1., Bratislava : Noxi, 2006, 318 s.

romány, psychologické, pro ženy, lidské, osudy, úmrtí, dítě, zkoušky, života, slovenská,
literatura

Mladí manželé Laura a Ivan si vychutnávají své štěstí... až do chvíle, kdy jim zemře
jediný syn, sedmiletý Tomášek. Jejich životy a vztah jsou podrobeny té nejtěžší zkoušce.
Dokážou ji zvládnout? Budou umět přijmout bolest, kterou jim život nadělil? Jak se vyvine
jejich další osud?

Keleová-Vasilková, Táňa

Nataša / Táňa Keleová-Vasilková ;. Vyd. 1., V Bratislavě : Noxi, 2009, 296 s. ; 21 cm

romány, společenské, pro ženy, manželské vztahy, partnerské vztahy, žárlivosti,
manželství, slovenská literatura

Žárlivost má mnoho tváří... Vždy však v partnerovi vyvolává pocity beznaděje, přináší
slzy a bolest. Důkazem toho je i příběh Nataši, dvaačtyřicetileté fotografky, vdané ženy a
matky dvou synů. Jak se vyrovná s Vojtovou chorobnou - a bezdůvodnou žárlivostí?
Zůstane s ním v manželství, nebo se rozhodne pro rozvod?

Keleová-Vasilková, Táňa

Já a on / Táňa Keleová-Vasilková. Vyd. 1., V Bratislavě : Noxi, 2011, 349 s. ; 21 cm

romány, společenské, manželská soužití, lidské osudy, manželské problémy, hledání
lásky, rodičovství, slovenská literatura

Příběh hlavních hrdinů – Lenky a Michala – je vystavený na obrazech z manželského
života. Dny všední se prolínají s těmi hezčími a hřejivějšími a s nimi se proměňují i
proagonisté, kteří se brali velmi mladí, plní snů a ideálů, z nichž však postupně museli
slevovat, přizpůsobovat se jeden druhému, dětem okolnostem…

Keleová-Vasilková, Táňa

Máma pro Veroniku / Táňa Keleová-Vasilková. Vyd. 2., V Bratislavě : Noxi, 2008, 316 s.

romány, psychologické, osudy žen, zdravotní sestry, touhy, mateřství, hledání lásky,
slovenská literatura

Marie, sestra v nemocnici, žije v manželství, ve kterém je víc zla a smutku než hezkých
chvil. Navzdory tomu však se svým mužem Petrem zůstává: nechce zradit své dívčí sny
a hlavně touží naplnit ten nejpodstatnější - mít dítě. Když ji přeřadí z ženského oddělení
na kojenecké, jsou dny, kdy má pocit, že to nezvládne.
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Keleová-Vasilková, Táňa

Modrý dům / Táňa Keleová-Vasilková ; [ze slovenského originálu ... přeložila Eva
Macháčková]. Vyd. 1., V Bratislavě : NOXI, 2007, 198 s.

romány, psychologické, mateřství, rodinné vztahy, osudy žen, děti a rodiče, mezilidské
vztahy, lidské osudy, hledání lásky

Román se odehrává během vánočních svátků a popisuje setkání členů rozvětvené
rodiny, stmelované sedmasedmdesátiletou matkou. Hrdinkou příběhu je vdova paní
Bětka, která prožila dlouhé šťastné manželství a s něžnou odpovědností vychovala
osiřelou neteř a čtyři vlastní děti, jež se k ní stále vracejí i se svými rodinami. V rozmezí
tří svátečních dnů, v atmosféře vánočně vyzdobeného "modrého domu", se odehraje
mnoho trpkých konfliktů i radostných překvapení, vše pod láskyplnými křídly staré paní.

Keleová-Vasilková, Táňa

Srdce v temnotách / Táňa Keleová-Vasilková ; [ze slovenského originálu ... přeložila
Blanka Brabcová]. Vyd. 1., Bratislava : Noxi, 2010, 310 s.

romány, společenské, psychologické, současné, rodinné krize, ženské osudy, mateřství,
manželské nevěry, hledání partnerů, ženská emancipace, slovenská literatura

Nastal čas, kdy Klára musí dát svou čtyřletou dcerku do mateřské školky a nastoupit do
práce. I když si to představovala jinak a chtěla zůstat s dětmi doma co nejdéle, nejde to.
Netuší však, že všechny události jsou jen předehrou skutečné bolesti a smutku. Osud jí
přichystal mnohem větší trápení, s nímž se bude muset vyrovnat, a její srdce nadlouho
zahalí tma...

Keleová-Vasilková, Táňa

Pozlátko / Táňa Keleová-Vasilková ; [ze slovenského originálu ... přeložila Eva
Macháčková]. Vyd. 1., V Bratislavě : Noxi, 2009, 237 s. ; 21 cm

romány, psychologické, osudy žen, hledání lásky, milostná dobrodružství, hledání
identity, slovenská literatura

Ema žije v luxusní vile, rozmazlovaná blahobytem, láskou a volností, o níž se jiné ženě
ani nesní. Nic pro ni není nemožné ani nedostupné. Manžel by jí snesl i modré z nebe a
synek Erik ji denně obdařuje roztomilým dětským úsměvem. Ale Emě to nestačí. Stále
má pocit, že jí něco uniká, a bezhlavě se vrhá do vášnivého dobrodružství…
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Kellerman, Jonathan

Záhada / Jonathan Kellerman ; z anglického originálu ... přeložila Zuzana Pernicová.
Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 310 s. ; 21 cm

romány, vyšetřování vražd, hotelové prostředí, osudy žen, bodyguardi, tajemství,
osudová setkání, americká literatura

Dlouhá léta býval hotel Fabourg místem jejich romantických schůzek, ale nyní tam Alex a
Robin přišli naposledy. Hotel se zavírá, a tak se v jeho luxusních prostorách dnes večer
sešli stálí hosté, aby při koktejlech zavzpomínali na vše hezké, co tady společně zažili.
Ze všeobecného veselí se vymyká jediná osoba: uhrančivě krásná mladá žena, která za
slunečními brýlemi marně skrývá smutek. Alex se neubrání úvahám, kdo to může být, co
ji sem přivedlo – a jestli má něco společného s bodyguardem, který postává před
hotelem. Když ho o dva dny později osloví Milo se žádostí o pomoc při vyšetřování
děsivé vraždy, Alex ke svému zděšení ve zmasakrované oběti pozná ženu, která
osaměle popíjela šampaňské. Zdá se, že v hotelu Fabourg strávila poslední hodiny
svého života…

Kelly, Cathy

Zlaté náměstí / Cathy Kelly ; přeložila Šárka Kubánková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2011, 383 s. ; 22 cm

romány, společenské, osudy žen, Dublin, Irsko, hledání lásky, osudová setkání,
přátelství, irská literatura

Zlaté náměstí je magické místo uprostřed Dublinu - spřádají a splétají se tu osudy
několika výjimečných irských žen.

Kimm, Gabrielle

Jeho poslední vévodkyně / Gabrielle Kimmová. Vyd. 1., Praha : Beta, 2011, 311 s. ; 22
cm

romány, historické, romantické, milostné, 16. stol., Toskánsko, hledání lásky,
aristokracie, anglická literatura

Když se šestnáctiletá Lukrécie de Medici provdá za pátého vévodu z Ferrary, Alfonsa
d’Este, představuje si život s pohledným mužem jako idylu. Netuší, jak velmi
komplikovaný člověk Alfonso je. Manželství je od samého začátku plné problémů, a jak
čas plyne, Lukrécie se svému muži stále víc odcizuje. Pro Alfonsa se stoupající tlak
stává nesnesitelným, když mu Vatikán pohrozí odebráním vévodského titulu, pokud
manželský pár nebude nadále schopen zplodit dědice.

Kleypas, Lisa

Z lásky k tobě / Lisa Kleypas. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 287 s. ; 21 cm

romány, milostné, 19. stol., New Orleans, hledání lásky, osudová setkání, útoky, únosy,
piráti, záchrany, pokušení, americká literatura

Plachá Celia, dcera pařížského lékaře, byla už téměř smířená se životem staré panny,
ale namísto toho pro ni osud přichystal nespočet zvratů...
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Krentz, Jayne Ann,

Utajené city / Jayne Ann Krentzová ; [z angličtiny přeložila Milena Havlová]. Vyd. 1.,
Praha : Ikar, 1996, 263 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, hledání lásky, osudová setkání, rodinná tajemství,
americká literatura

Stará šperkovnice obsahuje rodinné tajemství. S jeho odhalením Caleb nachází i klíč k
lásce a citům, které dokázal tak mistrně ukrývat...

Kučera, Miroslav

Galerie zločinu : nejděsivější kriminální případy 20. století / Miroslav Kučera. , Praha :
XYZ, 2011, 374 s.

příběhy, povídky, kriminální, skutečné, napínavé, 20. stol., zločiny, česká literatura

Nejděsivější kriminální případy 20. století.

Lanczová, Lenka

Vstupenka do ráje / Lenka Lanczová. , Praha : Víkend, 2011, 302 s.

romány, milostné, osudy žen, nerovné vztahy, milostné vztahy, milenci, krize středního
věku, milostná dobrodružství, hledání identity, česká literatura

Sympatická Laura, hlavní hrdinka románu, má na krku takřka čtyřicítku, manžela, dvě
dcery, práci, která ji vysiluje, ale docela baví, a rodinu, která ji baví a občas taky pěkně
vysiluje.

Lanczová, Lenka,

Stopa v mém srdci / Lenka Lanczová. B. v., B.m. : Víkend, 1998, 220 s.

dívčí román, dospívání, láska, ČR, 20. stol.

Linc, Míla,

Mrtví muži netančí / Míla Linc. Vyd. 1., Praha : Straky na vrbě, 2011, 295 s. : il. ; 17
cmStín Černého hvozdu ; Mrtví muži netančí.

romány, sci-fi, fantasy, Černý hvozd, tajemství, nebezpečí, poutníci, ohrožení života,
smrtelníci, nesmrtelnost, česká literatura

Temný fantasy román je volným pokračováním dobrodružství z uhrančivého světa
Černého hvozdu. Jen o pár roků a o pár mílí dále. Jak silný důvod asi může mít člověk,
který se dobrovolně vydá do zlověstného, umíráním prostoupeného Černého hvozdu? A
přece se někdo takový najde a do nitra děsivého místa cestují dokonce hned tři poutníci.
Jeden možná není zas až tolik člověkem, neboť Volkan svou lidskost ztratil a teď se zdá
být snad samotným poslem Smrti. Meyrink, dříve královský lovčí je nyní spíše adeptem
na smolaře k pohledání a žoldnéř Joachim, natřikrát mrzák. Putují do samého nitra
Hvozdu prostoupeného démonickým tajemstvím. Hranice rovnováhy mezi světem
normálních smrtelníků a světem jiných bytostí může být vlastně docela křehká.
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Lindsey, Johanna,

Triumf lásky / Johanna Lindseyová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2006, 228 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, historické, hledání lásky, osudová setkání, problémy,
americká literatura

Milostný příběh Milisanty a Wulfrika, kteří jsou si zaslíbeni již od útlého dětství a nyní, v
dospělosti, k sobě musí složitě hledat cestu.

Lindsey, Johanna,

Skandální manželství / Johanna Lindseyová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2007, 269 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, historické, 19. stol., Anglie, aristokracie, hledání lásky,
osudová setkání, americká literatura

Sebastian Townshend, syn osmého vévody z Edgewoodu, je vmanipulován do souboje
se svým nejlepším přítelem a nešťastnou náhodou ho zabije. Rodina ho zapudí a on
odcestuje do Francie, kde se stane žoldákem. Po mnoha letech ho vyhledá lady
Margaret, přítelkyně z dětství, a žádá ho, aby se vrátil domů. Jeho otce totiž poslední
dobou potkala řada nešťastných náhod, za nimiž podle Margaret stojí Sebastianův bratr,
který už nechce déle čekat na dědictví. Aby Sebastianovi usnadnila návrat, nabídne mu
svou spolupráci a manželství.

Lindsey, Johanna,

Tebe chci milovat / Johanna Lindseyová. Vyd. 1., [Praha] : Ikar, 2006, 245 s. ; 21 cm

romány, milostné, Anglie, 19. stol., aristokracie, osudová setkání, hledání lásky,
americká literatura

Milostný román vypráví o krásné Megan, svéhlavé dceři venkovského šlechtice, která si
vezme do hlavy, že se provdá za vévodu Wrothstona. Má to jen malou chybku, tato
dvojice se nikdy nesetkala.

Lodge, David,

Profesorské hrátky / David Lodge. Vyd. 1., Praha : Academia, 2002, 356 s. ; 21 cm

romány, humoristické, ironie, nadsázka, anglické univerzity, mezilidské vztahy, profesoři,
anglická literatura

Román s ironickou nadsázkou popisuje jeden semestr na anglické univerzitě a profesní i
sexuální vztahy mezi profesory. Hostující profesorka tvůrčího psaní, která se ocitá na
univerzitě bez přátel a frustrovaná předcházejícími událostmi, naváže vztah s profesorem
kongitivní vědy. Jejich zpočátku opatrné vztahy se odehrávají pod pláštíkem vědy a
intelektuálských rozhovorů, brzy však převládne erotika a vášeň dvou sexuálně
vyprahlých lidí, aby si zas koncem semestru uvědomili, kde je jejich místo v zaběhlých
mezích společnosti. Mir.
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London, Julia

Kurtizánin skandál / Julia Londonová ; přeložila Alena Aichlmanová. Vyd. 1., V Praze :
Levné knihy, 2011, 341 s. ; 20 cm

romány, milostné, romantické, Anglie, 19. stol., aristokracie, milenky významných mužů,
nerovné vztahy, společenské skandály, osudová setkání, milostné vztahy, předstírání,
americká literatura

Román vypráví příběh o záhadné mladé ženě, pocházející z chudinské londýnské čtvrti,
která svou krásou okouzlí špičky anglické aristokratické společnosti. Jako z nefalšované
"červené knihovny" působí příběh mladičké Kateřiny Bergeronové, které si povšimne
samotný princ z Walesu. Touží po tom, aby se Kateřina stala jeho milenkou, protože si
však nemůže dovolit společenský skandál, pověří vévodu Graysona, aby před
londýnskou elitou předstíral, že právě on k ní zahořel spalující touhou, od níž ho nic
nemůže odradit. Princ se domnívá, že právě tímto úskokem se mu podaří odpoutat
pozornost od svých nekalých úmyslů, jejichž cílem je uchvátit Kateřinu do sítě svých
temných vášní a prožít s ní vášnivý románek. Netuší ovšem, že Graysonova mise se z
předstírání může změnit v opravdové a trvalé citové pouto...

MacBride, Stuart

Smrtící záře / Stuart MacBride ; přeložila Tamara Vosecká. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 326 s.

romány, detektivní, Skotsko, vyšetřování vražd, požáry, prostitutky, squateři, skotská
literatura

Během jedné noci dojde v Aberdeenu hned ke dvěma závažným kriminálním deliktům.
Nejdříve je v úzké dlážděné ulici tupým předmětem ubita prostitutka Rosie Williamsová a
vzápětí kdosi založí požár, při němž doslova lehne popelem jeden z obecních domů,
určených k demolici. Sloužil jako squat pro tři muže, dvě ženy a devítiměsíční dítě, z
nichž však nikdo žhářský útok nepřežil.

Maupassant, Guy de

Miláček / Guy de Maupassant. Vyd.4, Praha : Mladá fronta, 1967, 285 s. Knihovna
československé mládeže ;.

romány, milostné, historické, společenské, morálka, vzpomínky, mezilidské, vztahy,
francouzská, literatura, Normandie, 1885, 90. léta 19. stol.

McBain, Ed

Není hluchý jako hluchý : román z 87. revíru / Ed McBain ; přeložil Jan Zábrana. 3. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2008, 210 s. ; 22 cm

romány, detektivní, případy, vyšetřování, napětí, 87. revír, americká literatura

Postavu zdánlivě nepolapitelného zločince Hluchého uvedl Ed McBain v tomto již
klasickém policejním románu do děje už potřetí. Stalo se tak v době, kdy jím smyšlené
zločiny a bezmocná neohrabanost policie nápadně připomínaly skutečnost: americká
veřejnost byla traumatizována atentáty na vysoce postavené státní úředníky a politiky a
popularita policie se pohybovala hluboko pod bodem mrazu.
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McIntosh, D. J.

Odkaz mezopotamského písaře / D.J. McIntosh. , V Praze : Rybka, c2011, 350 s. : il., 1
mapa ; 22 cm

romány, napínavé, dobrodružné, časové roviny, současnost, historie, asyrská civilizace,
poklady, biblické památky, obchodníci s uměním, archeologové, historikové, ohrožení
života, vraždy, kanadská literatura

Strhující thriller, který byl přeložen do patnácti jazyků, se odehrává v nedávné minulosti,
ale současně nás uvádí hluboko do světa pradávné asyrské civilizace. Spolu s hrdiny
příběhu pronikáme do starověké mezopotamské kultury a její mytologie, k tajemnému
kultu bohyně Ištar a pátráme po komplikovaném hlavolamu, jenž nás má dovést k
ukradené biblické památce a velkolepému ztracenému pokladu. V moderních kulisách
románu se tak snoubí starověké dějiny Mezopotámie s nejrůznějšími aspekty
hermetismu, okultismu a alchymie.

McNab, Andy

Průstřel / Andy McNab. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 381 s. ; 21 cm

romány, špionážní, napínavé, tajné služby, speciální jednotky, msty, ohrožení života,
Írán, zbraně, anglická literatura

Pokračování série thrillerů, jejichž ústředním hrdinou je agent tajné služby a také
příslušník speciální jednotky pro zvláštní účely Nick Stone.

Moore, Jane,

Láska je ve vzduchu / Jane Moore ; přeložila Radmila Damová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2011, 299 s. ; 22 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, dovolené, anglická literatura

Cam Simpsonová vede s přítelem Deanem pohodlný klidný život, v němž nechybí
kamarádství a pocit bezpečí. Vždyť Dean má všechny vlastnosti, které ženy zpravidla u
mužů hledají. Je oddaný, mužný a velkorysý. Jenže po šesti letech společného soužití
má pocit, že cosi mezi nimi odplynulo. Cam potřebuje změnu a vyrazí s kamarádkami na
dovolenou na Tenerife, kde potkává svobodného otce Toma. Nastal čas zeptat se sama
sebe: Mám se spokojit s panem Dost Dobrým, nebo riskovat vše pro pana Možná Toho
Pravého?
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Morton, Kate,

Dům u jezera / Kate Mortonová ; [z anglického originálu ... přeložila Leona Macháčková].
Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 477 s. ; 21 cm

romány, milostné, psychologické, vzpomínky, 1. pol. 20. stol., Anglie, aristokracie,
panská sídla, osudy žen, osudová setkání, hledání lásky, zklamání, sebevraždy,
australská literatura

Prvotina australské spisovatelky prostřednictvím vzpomínek bývalé služky vykresluje
prostředí anglického šlechtického sídla v Essexu, kde v roce 1924 došlo k tragické
události. Poklidnou existenci Grace Bradleyové, osmadevadesátileté archeoložky, žijící v
pečovatelském domě, narušují jen pravidelné návštěvy dcery. Na podzim roku 1998
obdrží dopis mladé americké producentky, připravující natáčení filmu o skandální
události, která se odehrála v červnu roku 1924 během večerní slavnosti v panském sídle
Rivertonu, kde se na břehu jezera zastřelil válečný veterán a nadaný básník Robbie
Hunter. Svědky jeho sebevraždy byly krásné sestry Hannah a Emmeline, vnučky lorda
Ashburyho, obě zamilované do nejlepšího přítele jejich bratra, který padl během války ve
Francii. Setkání s Američankou vyvolá ve staré ženě nostalgické i bolestné vzpomínky
na mládí.

Mostecký, Jaroslav

Číslo se smrťákem / Jaroslav Mostecký. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2011, 243 s. ; 17 cm

povídky, vědecko-fantastické, sci-fi, fantasy, černý humor, morbidní, česká literatura

Povídková sbírka na rozhraní žánrů sci-fi a fantasy vychází v rámci edice Pevnost a
přináší témata vskutku vražedná. Morbidností a černým humorem kořeněná sbírka
fantastických povídek zavítá do nejrůznějších končin a k nejrůznějším individuím s tím
záměrem, zatnout vždy někomu nápaditě tipec.

Murakami, Haruki

Kafka na pobřeží / Haruki Murakami ; [přeložil Tomáš Jurkovič]. Vyd. 2., V Praze :
Odeon, 2010, 556 s. ; 21 cm

romány, fantastické, lidské osudy, hledání identity, putování, úzkosti, samota, japonská
literatura

Román patří do autorovy fantastické tvorby; v mnohavrstevnaté próze se střídají
vypravěčské styly: strohý popis přeroste v detektivku, pátrání po kočce vyústí v horor,
prolínání souběžně existujících světů se blíží surrealistické metodě.

Nepil, František

Dobrá a ještě lepší jitra / František Nepil ; [ilustrace Vladimír Renčín]. 2. vyd., (V nakl.
Granát 1.), Horní Bříza : Granát, 2000, 157 s. : il. ; 21 cm

fejetony, prózy, česká literatura

Další soubor drobných próz přináší tři tucty miniatur, které do éteru vyslal
Československý a posléze Český rozhlas.
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Nesbo, Jo,

Lovci hlav / Jo Nesbo. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2011, 250 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, umělecká díla, krádeže, vraždy, boj o přežití, norská
literatura

Ve svém dalším románu autor bestselleru Nemesis uvádí na scénu nového hrdinu.
Roger Brown je podle svého vlastního názoru nejlepší a nejhůře placený lovec hlav
(headhunter) v Norsku, má příliš krásnou ženu a příliš drahou vilu, a proto si musí
přivydělávat krádežemi uměleckých děl. K tomu využívá kontaktů, které získává při své
práci.

Nesvadbová, Barbara,

Borůvky : muži jsou skvělý doplněk / Barbara Nesvadbová ; ilustrace v knize Mišo Dúha.
1. vyd., Praha : Deus, 2011, 114 s. : il.

povídky, fejetony, partnerské vztahy, ženy a muži, hledání lásky, česká literatura

Další kniha známé české autorky Barbary Nesvadbové s názvem BORŮVKY volně
navazuje na její předcházející knihu fejetonů Brusinky. I v této knize autorka zůstává
věrná svému oblíbenému námětu, kterým jsou vztahy žen a mužů. Její postoj jasně
naznačuje už podtitul publikace: „Muži jsou skvělý doplněk“. Vztah autorky k mužům pak
vystihují názvy jednotlivých kapitol, z nichž uvádíme například: Nenávidím sex,
Zachraňte muže, Podzim je čas rozvodů, Řekni mi pravdu, To je moje a další.

Novák, Ján,

Zatím dobrý : Mašínovi a největší příběh studené války / Jan Novák. 2. přeprac. vyd.,
Praha : Argo, c2011, 650 s. : il., faksim., portréty ; 22 cm

romány, životopisné, společenské, skutečné příběhy, Československo, političtí vězni,
Mašín, Ctirad, Mašín, Josef, Mašínové, studená válka, protikomunistický odboj, politická
emigrace

Rozsáhlá románová rekonstrukce představuje pokus zpracovat dokumentárním
způsobem život a osudy bratří Mašínů i dalších členů jejich rodiny. Novákova téměř
osmisetstránková sága časově pokrývá téměř celé 20. století, avšak její převážná část
se odehrává v jeho 50. letech, kdy v Poděbradech vzniká odbojová skupina vedená
Josefem a Ctiradem Mašínovými. Středem jejich zájmu se stal boj proti nově
nastolenému komunistickému zřízení, který vyvrcholil dramatickým útěkem přes
východní Německo až do amerického sektoru západního Berlína. Tohoto cíle dosáhli
bratři Mašínové způsobem, jenž je i dnes pro někoho kontroverzní a zavrženíhodný, pro
druhého naopak zůstává znakem cti a hrdinství. Tento rozpor neřeší ani samotný autor,
záleží mu však na tom, aby autenticky zachytil všechny politické i společenské
souvislosti tehdejší doby, a to včetně důkladně propracovaného systému represivních
opatření mocenského aparátu. Téma "největšího příběhu studené války" zpracoval
Novák bravurní vypravěčskou formou, v níž novinářský styl zdařile koresponduje s
vysokou úrovní beletristického žánru, v některých pasážích přesahujícího až do roviny
akčního thrilleru.
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Novotný, Aleš,

Smrt Konráda Brněnského : detektivní příběh ze středověkých Čech a Moravy / Aleš
Novotný. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 461 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, Česko, 11. stol., Konrád Brněnský, dějiny, vyšetřování
vražd, česká literatura

V knize Aleše Novotného Smrt Konráda Brněnského se proplétají tři základní linie:
detektivní zápletka sleduje podivné vraždy nezletilých chlapců, historická linka přibližuje
spor o nástupnictví po smrti krále Vratislava II. a nechybí tu ani milostný příběh. Jedná se
o mnohotvárnou fresku, která ve čtyřech oddílech pojmenovaných podle ročních období
zpřítomňuje dění v roce 1092 v Čechách a na Moravě, ale zároveň evokuje dramatický
průběh dějinných událostí i v širším evropském kontextu.

Paasilinna, Arto,

Prostopášný modlitební mlýnek / Arto Paasilinna. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2010,
156 s. ; 21 cm

romány, humorné, optimistické, lidské osudy, nezaměstnanost, obchodování, vynálezy,
náboženský život, finská literatura

Bláznivá cesta dvou Finů po světě s bizarním vynálezem - automatickým modlitebním
mlýnkem. S Laurim Lonkonenem se seznamujeme ve vskutku nepříznivé situaci - stojí
na podmořském skalisku v Baltském moři a nemůže než čekat na záchranu. Ocitl se tu
po pádu z lodi, na níž se krátce předtím dozvěděl, že je propuštěn ze svého místa pro
neperspektivní věk (tomu beznadějnému starci už bude čtyřicet). Záchrana přijde díky
jeho příteli, potrhlému vynálezci Kallemu, který mu i poskytne novou práci - společně
začínají obchodovat s Kalleho podivuhodnými vynálezy. Nejpodivuhodnější z nich je
elektronický modlitební mlýnek, zařízení, schopné po nahrání příslušných dat provést
bohoslužbu libovolného vyznání, ba i udělovat rozhřešení a rady. Oba muži se s
vynálezem ocitnou u samotného dalajlámy, v čínském vězení, a seznámí se s falešným
sněžným mužem. Sériovou výrobu mlýnku rozjedou v Čechách, ve Finsku pak s jeho
pomocí založí i vlastní náboženství. Na cestách jim mlýnek připraví nejednu horkou
chvilku, neboť nahrává a reprodukuje i texty velmi neduchovního rázu.
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Paasilinna, Arto,

Stará dáma vaří jed / Arto Paasilinna ; [přeložila Markéta Hejkalová]. 1. vyd., Havlíčkův
Brod : Hejkal, 2005, 175 s. ; 21 cm

romány, humoristické, Finsko, seniorky, příbuzní, dědictví, vydírání, ohrožení života,
vraždy, finská literatura

Když je něčeho moc, tak je toho příliš! Pak se může stát, že i slabá stařenka se rozhodne
k akci, a to se pak začnou dít věci! Humor tohoto příběhu je chuti fernetu: nahořklý a
černý. Stará dáma je vdova po důstojníkovi, která žije nyní na finském venkově. Žije
sama, navštěvuje ji(vždy po důchodu) pouze její synovec, nevycválaný gauner a vyžírka,
který jí dává nepokrytě najevo, že by mu měla odkázat svůj majetek a pak už by měla
přestat zaclánět. Případně by jí k tomu mohl pomoci... Stará křehká dáma to delší dobu
snášela, nyní ale přeteče pohár a rozhodne se nenechat si už nic líbit. Autor nás ve
svižném příběhu plném nečekaných zvratů, divokých příhod na hranici absurdity a v
neposlední řadě i několika mrtvol přesvědčí, že kultivovaná slušnost, i když jsou její
zbraně i její bojovníci zdánlivě slabí, má přece jen dost sil na to, aby přemohla primitivní
agresivní hulvátsví. V tomto boji držíme staré paní palce, dobře se při tom bavíme a jen
tak mimochodem poznáváme současnou finskou realitu a její barvité problémy (které se
od těch našich zase až tak neliší).

Pavel, Josef,

Pověsti českých hradů a zámků / Josef Pavel. , Praha : XYZ, 2011, 347 s. : il. ; 25 cm

pověsti, Česko, hrady, zámky, Smečno, regionální, česká literatura

Soubor obsahuje převyprávěné pověsti z českých hradů a zámků z pera známého
meziválečného spisovatele a pedagoga. Kniha umožňuje čtenáři seznámit se blíže s
atmosférou řady českých hradů, zámků a tvrzí pomocí starých příběhů o jejich
zvláštnostech a o osobnostech, které v nich žily. Každou zmíněnou lokalitu uvádí krátké
shrnutí jejích osudů dovedené až do současnosti a dobová ilustrace, nejčastěji z poloviny
20. století. Pověsti pocházejí nejen z klasického fondu Kosmovy kroniky, ale také z
husitské a rudolfínské doby a zalidňují je nejen historické, ale také nadpřirozené bytosti.

Pavel, Ota,

Zlatí úhoři / Ota Pavel. 2.vyd., Praha : Čs. spis., 1988, 189 s. : il. ; 20 cmKlíč ;. Ediční
pozn..

příběhy, válečné, poválečné, autobiografické, humor, rodina, příroda, rybaření, Vlast,
česká, literatura

Pawlowská, Halina

Ať zešílí láskou / Halina Pawlowská ; [ilustrace Erika Bornová]. Vyd. 1., Praha : MOTTO,
1995, 142 s. : il. ; 20 cm

povídky, humorné, literatura, česká
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Pearson, Allison,

Nechápu, jak to dokáže : kdyby to bylo snadné, muži by to dělali taky / Allison
Pearsonová ; [překlad Petra Diestlerová]. , Praha : XYZ, 2011, 404 s. ; 22 cm

romány, humoristické, osudy žen, profesní kariéry, manželství, mateřství, rodinné krize,
hledání identity, anglická literatura

Sympatická pětatřicetiletá Angličanka dělí svůj na minuty spočítaný čas mezi náročnou
práci, dvě malé děti a manžela. Právě na něho jí ale zbývá toho času nejméně. Jenže
pak jednou přijde okamžik, v němž jí manžel nečekaně oznámí, že odchází. Tento stav
odstartuje její rozhodnutí k velké životní změně...

Penman, Sharon Kay

Ďáblovo plémě. Kniha první / Sharon Kay Penmanová ; přeložila Petra Andělová. 1. vyd.
v českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 407 s. ; 22 cm

romány, historické, 12. stol., Anglie, králové, královny, Eleonora Akvitánská, Jindřich II.
Plantagenet, boje o moc, lásky, zrady, anglická literatura

Nesmiřitelná a nelítostná doba. Historický příběh o Jindřichu II. a Eleonoře Akvitánské je
nadčasovým příběhem boje o moc, ctižádosti, lásky a zrady.

Peters, Ralph

Zrádce / Ralph Peters ; Přeložila Petra Andělová ; Přel.. , Praha : BB /art, 1999, 239 s.

romány, špionážní, napínavé, detektivní zápletky, thrillery, USA, politika, vojsko, korupce,
intriky, moc, literatura, americká

Phillips, Susan Elizabeth

Chci jen dítě / Susan Elizabeth Phillipsová. Vyd. 1., v Praze : Euromedia Group - Ikar,
2005, 286 s.

romány, společenské, mezilidské vztahy, americká, literatura, poč. 21. stol.

Poláček, Karel

Metempsychóza čili stěhování duší / Karel Poláček. 1. vyd., Praha : Československý
spisovatel, 1969, 340, [4] s.

povídky, humoristické, Války malé i velké, Povídky pana Kočkodana, Povídky
izraelského vyznání, Pan Selichar se osvobodil, Metempsychóza, česká literatura

Nejúplnější soubor autorových humoristických povídek, rozdělený do pěti dílů. Vedle
známých cyklů (Povídky pana Kočkodana, Povídky izraelského vyznání, Pan Selichar se
osvobodil) , které tvoří druhý až čtvrtý oddíl, přináší ve výběru povídky dosud knižně
nepublikované, shrnuté do oddílu prvního (Války malé i velké) a pátého
(Metempsychóza).
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Pospíchal, Aleš

Temnota rodu / Aleš Pospíchal. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2011, 335 s. ; 21 cm

romány, historické, dobrodružné, únosy žen, rukojmí, výkupné, zázraky, artefakty,
Anglie, 12. stol., česká literatura

Když se Christopher de Glenville účastní lovu v Novém lese, už od dob Viléma
Dobyvatele oblíbeném loveckém revíru anglických králů, netuší, jak se za několik hodin
změní jeho život - jeho žena Joana se totiž stane obětí únosců, kteří chtějí vyměnit její
život za nic menšího než artefakt, který kdysi ukryl Christopherův předek Geoffrey de
Glenville v roce 1106 po bitvě u Tinchebray a jenž má prý zázračnou moc.

Pratchett, Terry

Obléknu si půlnoc / Terry Pratchett. 1. vyd., Praha : Talpress, 2011, 439 s. : il. ; 18
cmPříběh ze Zeměplochy.

romány, sci-fi, fantasy, humor, magie, Zeměplocha, anglická literatura

Tonička Bolavá, s níž jsme se setkali už třikrát v předchozích dílech tetralogie, má
tentokrát víc práce než obvykle. Starý baron Chumfurttam, o něhož se starala, zemřel. Je
třeba najít mladého barona Rolanda v Ankh-Morporku. Tonička se pro něj vydá a její
osobní strážci - Nac mac Fíglové - trvají na tom, že poletí s ní. Ti si ovšem své povinnosti
jako vždycky vysvětlují po svém.

Prokšová, Jitka,

Anděl s druhým křídlem / Jitka Prokšová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 190 s.

romány, milostné, osudy mužů, hledání identity, ztráty domova, rozvody, milostné vztahy,
česká literatura

Lidé, kteří se vzepřeli nepřízni osudu a odrazili se ode dna, bývají obdivováni... Ale co ti
zbylí - ti, kteří dlouho nenacházejí cestu? Hynek - dvaačtyřicetiletý novinář - je na
začátku příběhu bez práce, bez ženy a bez iluzí o svém dalším životě. Má před
rozvodem, manželka Marta mu brání ve styku se sedmiletým synem Lukášem. Jednoho
dne ho zaujme žena, čekající spolu s ním na tramvajové zastávce. Neví o ní nic. Jen mu
je divné, že stále telefonuje...

Rankin, Ian

Stížnosti / Ian Rankin ; přeložila Jitka Fialová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2011, 343 s.

romány, detektivní, policisté, policejní inspekce, profesní kariéry, prověřování, Skotsko,
anglická literatura

Je únor 2009 a Malcolm Fox právě vyřešil důležitý případ. Kdyby jen tušil, co vše se
vyvine z dalšího úkolu - prověřit mladého edinburského policistu, jehož kariéra doposud
šla až podezřele strmě vzhůru.



B E L E T R I E                                                 str.    31          2.1.2012

Rees, Jo

Láska, čest a prachy / Jo Rees. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 376 s. ; 21 cm

romány, napínavé, osudy žen, msty, bohatí, slavní, anglická literatura

Frankie odhalila něco, co neměla, a když najde spolubydlící zavražděnou, ví, že musí
zmizet. Gold se dozví jméno svého otce, ba i to, že oslepil její matku a ji dal k adopci.
Emma přišla o milovaného manžela, který údajně spáchal sebevraždu... Tyto tři ženy
spojuje jediný cíl: pomstít se bezohlednému muži, který je připravil o vše.

Remarque, Erich Maria

Na západní frontě klid ; Cesta zpátky / Erich Maria Remarque ; z něm. orig. ... přel.
František Gel ; doslov Jiří Marek. Cesta zpátky 2. vyd., V Odeonu 1., Praha : Odeon,
1973, 383 s.

romány, válečné, protiválečné, 1. světová válka, 1914-1918, vojáci, generační výpověď,
psychická traumata, válečné tragédie, německá literatura

Nejslavnější autorův román z prostředí první světové války vypráví o generaci chlapců,
kteří v roce 1914 rovnou ze školních lavic, s vlajícími prapory, nadšením a vojenskou
hudbou, táhli na frontu, odkud se vrátili zničeni na duchu i na těle, přestože unikli
smrtícím granátům. Mladí lidé, vychovaní svými učiteli k tomu, že umírání na bojišti je
svatou povinností a otázkou cti, poznali skutečnou tvář nesmyslné války, a pokud se z ní
někteří vrátili, nedokázali zakotvit v novém životě, nechápali ho - příliš děsivé byly zážitky
ze zákopů, příliš živé vzpomínky na padlé kamarády. Román je krutou obžalobou a
pravdivým obrazem tragédie války, která nezabíjí jednotlivce, ale mrzačí celé generace -
nejstrašnější totiž není výbuch granátu, ale zasažené lidské srdce…

Remarque, Erich Maria

Na západní frontě klid / Erich Maria Remarque ; [z německého originálu přeložil
František Gel ; doslov a poznámku o autorovi napsal František Červinka]. Vyd. v NV 1.,
Praha : Naše vojsko, 1967, 173 s.

romány, válečné, protiválečné, 1. světová válka, 1914-1918, vojáci, generační výpověď,
psychická traumata, válečné tragédie, německá literatura

Nejslavnější autorův román z prostředí první světové války vypráví o generaci chlapců,
kteří v roce 1914 rovnou ze školních lavic, s vlajícími prapory, nadšením a vojenskou
hudbou, táhli na frontu, odkud se vrátili zničeni na duchu i na těle, přestože unikli
smrtícím granátům. Mladí lidé, vychovaní svými učiteli k tomu, že umírání na bojišti je
svatou povinností a otázkou cti, poznali skutečnou tvář nesmyslné války, a pokud se z ní
někteří vrátili, nedokázali zakotvit v novém životě, nechápali ho - příliš děsivé byly zážitky
ze zákopů, příliš živé vzpomínky na padlé kamarády. Román je krutou obžalobou a
pravdivým obrazem tragédie války, která nezabíjí jednotlivce, ale mrzačí celé generace -
nejstrašnější totiž není výbuch granátu, ale zasažené lidské srdce…
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Renčín, Pavel,

Městské války. [III], Věk nenávisti / Pavel Renčín. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 349 s.
Městské války : 1. Zlatý kříž, 2. Runový meč, 3. Věk nenávisti.

romány, sci-fi, fantasy, Praha (Česko), česká města, magický realismus, Věk nenávisti,
magie, česká literatura

Stadion Na Bazalech zalévá krev gladiátorů. Pod Olšanskými hřbitovy procitají mrtví.
Muži, kteří ještě včera nosili kravaty a kufříky, vstupují do oddílů domobrany. Zatímco
plameny stravují civilizaci, živá města pochodují do války. Svět se změní. Věk nenávisti
je závěrečný díl fantasy trilogie Městské války, odehrávající se v naší současnosti.

Robb, J. D.,

Smrtící pravidla / J.D. Robb ; přeložila Michaela Dorfman. Vyd. 1., V Praze : Columbus,
2007, 274 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vražedné útoky, 1. pol. 21. stol., New York, ohrožení života, zápasy
se zlem, americká literatura

S podivnými příznaky umírají v New Yorku v roce 2059 obyčejní lidé z různých sociálních
i zájmových vrstev. Eva Dallasová tuší, že všechny vraždy má na svědomí stejný
pachatel, musí však především přijít na to, co vlastně zabíjí. S pomocí manžela a kolegů
opětovně odolává nejen vražedným útokům, ale i tlaku médií a nespokojenosti
politických představitelů. Protože se však hrdinka při svém povolání nikdy před žádnou
hrozbou nezastaví, i nyní bojuje svůj osamělý boj až do konečného vyúčtování s
nepřítelem.

Roberts, Nora

Modrý záliv. 4. Nora Robertsová. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 284 s. ; 21
cmKlokan. 1. Past na dobrodruha, 2. Bouřlivý příliv, 3. Tichý přístav, 4. Modrý záliv.

romány, napínavé, společenské, psychologické, pro ženy, muži, lásky, minulost,
tajemství, vydírání, americká, literatura

Čtvrtá kniha série Bratři Quinnové. Seth Quinn se po dlouhé cestě vrací domů. Pobýval v
Evropě jako úspěšný mladý malíř a nyní se chce konečně usadit opět na pobřeží
východního Marylandu, odkud pochází.

Rolland, Romain

Petr a Lucie / Romain Rolland. 11. vyd. v Albatrosu 2. vyd., Praha : Albatros, 1975, 76 s.
Klub mladých čtenářů = Veronika.

povídky, milostné, psychologické, válečné, 2. světová válka, francouzská, literatura, 20.
stol., Francie
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Ryan, Chris,

Nulová šance / Chris Ryan ; [z anglického originálu ... přeložil Jiří Gojda]. Vyd. 1., Praha :
Naše vojsko, 1998, 259 s. ; 22 cm

romány, napínavé, teroristé, SAS, britské vojenské letectvo, IRA, atentáty, ohrožení
života, únosy, anglická literatura

Autor ve svých románech zúročil své zkušenosti z desetileté služby u SAS. Čtenář
možnost se seznámit nejen s činností protiteroristických jednotek, ale i metodami a
praktikami samotných teroristů. Najde Georgie Sharp uneseného syna a svou přítelkyni?

Sagan, Françoise,

Jeden úsměv / Françoise Saganová ; [z francouzského originálu ... přeložila Eva
Ruxová]. 1. vyd., Praha : Československý spisovatel, 1957, 144 s. : il. ; 8°

novely, milostné, Francie, poválečné období, buržoazní společnost, osudová setkání,
flirtování, hledání lásky, francouzská literatura

Hrdinkou je mladá dívka, studentka Dominika, kterou její přítel seznámí se svým strýcem
Lucem. To, co je pro oba na začátku jen nezávazný flirt, se postupně mění v hluboký cit,
který ale ani jeden z nich nechce otevřeně přiznat?

Saltykov-Ščedrin, Michail Jevgrafovič,

Historie města Hloupětína / Michail Jevgrafovič Saltykov-Ščedrin ; z ruš. přel. a doslov
naps. Karel Milota ; il. Jiří Šalamoun ; typografie Clara Istlerová. 4. vyd. (tohoto překladu
1. vyd.), Praha : Odeon, 1989, 388 s. : barev. obr. ; 24 cm

romány, satirické, groteskní, společenské, hlouposti, poroba, ruská literatura

Satirická románová groteska konfrontuje pomatené, surové, omezené vládce s věčně
pokorným, důvěřivým, nadšeným a vždy znovu podváděným a ubíjeným lidem.

Sapkowski, Andrzej

Zaklínač. II., Meč osudu / Andrzej Sapkowski ; [z polského originálu ... přeložili Stanislav
Komárek a Jiří Pilch]. Vyd. v nakl. Leonardo 2., Petřvald : Leonardo, 2011, 394 s. : il. ; 18
cm

romány, fantasy, imaginace, napětí, draci, čarodějky, zaklínači, polská literatura

V první povídce "Hranice možností" se zaklínač zúčastní výpravy na zlatého draka a
znovu se setkává a sbližuje s čarodějkou Yennefer. Ve druhé povídce "Střípek ledu" mu
však znovunalezená láska opět uniká. V povídce "Meč osudu", která získala cenu
IKAROS časopisu Ikarie, proniká na tajné území dryád a zachraňuje malou princeznu.
Všechny tyto i zbývající povídky se vyznačují velkou imaginací a napětím.
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Scanlan, Patricia,

Návrat domů / Patricia Scanlan ; přeložila Blažena Kukulišová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 199 s.

romány, společenské, osudy žen, rodinný život, domovy, mezilidské vztahy, osudová
setkání, hledání identity

Alisonin americký sen se rozpadá na kusy. S její závratnou kariérou to jde z kopce; v
důsledku finančních potíží zaměstnavatele přišla o práci. Byt v Upper East Side je teď
pro ni luxusem, který si nemůže dovolit, a její finanční situace je značně nejistá. Jen
pýcha jí brání v tom, aby řekla své rodině doma v Irsku, jak je na tom špatně.

Scarrow, Simon

Orel mezi vlky/ Simon Scarrow ; přeložili Ludmila Havlíková a Tomáš Havlík. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 364 s. 1. Pod znakem orla, 2. Vítězství orla, 3. Orel
na lovu, 4. Orel mezi vlky.

romány, historické, napínavé, 1. stol., Římská říše, Británie, legie, bojové akce, invaze,
anglická literatura

Římská invazní armáda naráží v Británii na nesmlouvavý odpor neústupných kmenů a
centurioni Macro s Catonem mohou jako jediní zachránit Řím od krvavé porážky. V létě
roku 44 našeho letopočtu otřásají navenek spojeneckým kmenem Atrebatů rozpory,
které hrozí přerůst v povstání. Hlavní hrdinové románu, centurioni Macro a Cato
dostávají za úkol zajistit starému králi Vericovi nové vojsko a vycvičit dobrovolníky z jeho
kmene, aby dokázali ochránit svého krále a prosadit jeho vůli.

Shan, Darren

Na horizontu pekla : druhý svazek trilogie Město / Darren Shan ; přeložil Tomáš Bíla. 1.
vyd., Praha : Plus, 2011, 418 s. ; 21 cmtrilogie Město: 1. Procesí mrtvých, 2. Na
horizontu pekla, 3. Město hadů.

romány, horory, Město, gangsteři, útoky, lidská agresivita, tajemné bytosti, ochrana,
manipulace (psychologie), touha po moci, osudové lásky, zrady, irská literatura

Na horizontu pekla je druhý díl trilogie Město, kterou Darren Shan poprvé obrací k
dospělému publiku.

Schink, Petr,

Vylévání krve / Petr Schink. 1. vyd., Praha : Epocha, 2011, 317 s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, Spojené státy americké, 50. léta 20. stol., maloměsta,
gangy, boje, antihrdinové, ohrožení života, česká literatura

Ve Vylévání krve, prvním „opravdovém“ románu s kapitolami místo povídek, se na scéně
znovu objevuje nejstarší ze Schinkových „velkých“ hrdinů, Charlie Parker ze Špinavé
práce. „Jeho“ Amerika je na tom ještě o něco bídněji, než byla, když jsme ho opouštěli, a
Charlie už také není nejmladší – vrací se proto domů. A hned ze začátku se dostává do
problémů, neboť jinak to Schinkovy postavy ani neumí.
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Schiraldi, Vittorio

Rukulíbám : válka sicilských kmotrů / Vittorio Schiraldi ; z ital. přel. Josef Hajný. 2. vyd.,
Praha : Futura, 1994, 143 s. ; 20 cmObálka Michal Houba.

romány, kriminální, italská, literatura, Sicílie, 2. pol. 20. stol.

Schlag, Hans,

Já, Lukrecie : historický román / Hans Schlag. 1. vyd. v čes. jaz., Vimperk : VIK, 1996,
341 s. ; 21 cm

romány, historické, Borgia, Lucrezia, 15.-16. stol., renesance, osobnosti, Itálie, dějiny

Na stránkách knihy ožívá jedna z nejimpozantnějších ženských historických osobností.
Lukrecie Borgie, dcera papeže Alexandra VI. Román sleduje úspěchy i prohry jejího
života na pozadí světa italské renesance.

Schnitzler, Arthur,

Liebes geschichten = Milostné příběhy / Arthur Schnitzler, Theodor Storm. , Brno :
Computer Press, 2011, 176 s. : il. ; 21 cm +Dvojjazyčná kniha.

příběhy, dvojjazyčné, cizojazyčné, němčina, německo-české, česko-německé, mluvnice,
jazyková výuka, Moudrý manžel, Mrtví nemluví, Letní noc v pitevně, Immensee

Čtyři milostné příběhy klasiků německy psané literatury nám umožní zasnít se nad stále
živými příběhy o různých podobách lásky.

Smith, Wilbur A.,

Nenasytný jako moře / Wilbur Smith ;. Vyd. 2, [Frýdek-Místek] : Alpress, [1997], 463 s. ;
21 cm

romány, dobrodružné, námořnictvo, zápletky, ochrana přírody, záchrana, nebezpečí,
katastrofy, anglická literatura

Dobrodružný příběh o moři a námořnících, tajfunech a katastrofách i o konkurenčním
boji, a to vše okořeněno láskou.

Steel, Danielle

Jednou za život / Danielle Steel. 1.vyd., Praha : Knižní klub, 1997, 287 s. Vydáno ve
spolupráci s ankladatelstvím Ikar Praha.

romány, milostné, společenské, psychologické, americká, literatura

Steel, Danielle

Křídla / Danielle Steel. 1. vyd., Praha : Ikar, 1998, 334 s.

romány, milostné, dobrodružné, letci, letecké výkony
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Stránský, Jiří

Tóny / Jiří Stránský. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2011, 155 s. ; 21 cm

novely, společenské, Česko, 20.-21. stol., dědové a vnučky, rozhovory, společenské
poměry, politická situace, osobní zkušenosti, rodinné historie, morální hodnoty,
regionální, česká literatura

Román současného českého autora navozuje prostřednictvím rozhovoru mezi vnučkou a
jejím dědečkem závažná témata z nedávné minulosti. Hlavním hrdinou autorova románu
je asi osmdesátiletý skladatel, které se rozhodne napsat podle literární předlohy svého
přítele komorní melodrama, v němž by zachytil nelehký úděl člověka, poznamenaného
dvěma totalitními režimy dvacátého století. Podobně dramatický osud však má i samotný
tvůrce budoucího hudebního opusu, jenž se setkává se svou vnučkou Bárou a vede s ní
dialog, týkající se nejen jeho složité životní dráhy, ale i určité posedlostí, nutící ho i v
poměrně pokročilém věku neustále komponovat, hrát a improvizovat. V rozhovoru,
vedeném s Bárou, vzpomíná její dědeček na tři bratry, s nimiž z nejrůznějších důvodů
ztratil kontakt v období druhé světové války či těsně po ní. Zmiňuje se také o svém
totálním nasazení v říši či o nuceném pobytu v komunistických lágrech. Nemalou měrou
však vzdává hold své ženě Jitce, jež ho uměla posílit za nepříznivých či těžkých
okolností a stala se mu obrovskou morální oporou.

Šmoldas, Ivo

Co Vy na to, pane Šmoldasi? : popuzené poznámky a glosy / [předmluvu napsal Michal
Viewegh ; ilustrace Jiří Slíva]. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2011,
181 s. : il. ; 21 cm

fejetony, Šmoldas, Ivo, každodenní život, humor, ironie

"Reprezentativní vzorek" z autorových "popuzených poznámek", pronesených na vlnách
rádia Impuls.

Štech, Václav

Co s knihou? : Veselohra o jednom jednání / Napsal Václav Štech. , V Praze : J. Otto,
1931, 16 s. ; 8°

dramata, divadelní hry, komedie, Štech, Václav, regionální, regionální autoři, Dramata
Václava Štecha, Co s knihou?, česká literatura

Veselohra V. Štecha o jednom jednání
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Talpová, Eva,

Po velmi tenké čáře / Eva Talpová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2007, 435 s. ; 21 cm

romány, společenské, osudy žen, hledání identity, milostné vztahy, Československo, 80.
léta 20. stol., česká literatura

Příběh tří kamarádek, které chtějí prožít život naplno, neztratit ani jednu drahocennou
minutu. Osudy a cesty jednotlivých dívek jsou však v Československu osmdesátých let
dvacátého století velmi odlišné a spletité. Leona, Johana a Ilona jsou mladá děvčata
pracující v knihkupectví. Život mají ve svých dvaceti letech před sebou, i když se
vzájemně díky bohémským večírkům přesvědčují o své protřelosti. Ilona zvláštně
destruktivním způsobem střídá muže, aby našla toho pravého. Johana, jemná dívka,
naopak hledá pochopení a oporu, kterou nakonec nalezne v náboženství. Leona se
nešťastně zaplete se ženatým mužem, aby posléze zjistila, jak je těžké z tohoto vztahu
vybřednout. Únikem je jí psaní povídek, její texty se prolínají celou knihou.

Theorin, Johan,

Mlhy Ölandu / Johan Theorin ; [překlad Martina Knápková, Eva Otépková]. Vyd. 1., Brno
: MOBA, c2011, 383 s. ; 22 cm

romány, detektivní, únosy dětí, nezvěstní, pátrání, švédská literatura

Julii se před dvaceti lety ztratil pětiletý syn. Po této dlouhédobě dostane od svého muže
neuvěřitelnou zprávu: má se vrátit na Öland a pomoci mu hledat ztraceného syna.
Poštou mu totižpřišla chlapcova bota.

Thomson, Amy

Virtuální dívka / Amy Thomsonová ; [z anglického originálu přeložil Jan Kvapil]. 1. vyd.,
Praha : Talpress, 1998, 311 s. ; 18 cm

romány, vědecko-fantastické, sci-fi, počítačové programy, programátoři, virtuální realita,
stvoření, umělé inteligence, interpersonální vztahy, milostné vztahy, hledání identity,
americká literatura

Na počátku stvořil Arnold Magii... Vystoupila z počítačové krajiny virtuální reality.

Toman, Karel,

Torso života : soubor veršů. II. Karel Toman. , V Praze : František Borový, 1929, 58 s.

poezie, básně, literatura, česká, regionální, osobnosti, významné, Karel Toman

Toyne, Simon

Sanctus / Simon Toyne. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 455 s. ; 24 cm

romány, napínavé, mnišské řády, tajemství, svatyně, nesmrtelnost, anglická literatura

Mysteriózní thriller o hrůzyplném tajemství, které střeží podivný mnišský řád sídlící v
tisíce let staré svatyni v nitru hory a které je nyní blízko prozrazení. Celý svět totiž skrze
televizní kamery přihlíží, jak neznámý mladý mnich vyšplhá na vrcholek citadely, stojí
zde několik hodin s rozpaženýma rukama, a potom skočí. Na co chtěl svou smrtí
upozornit?
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Tropper, Jonathan

Všechno se mění / Jonathan Tropper ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 279 s. ; 21 cm

romány, společenské, dramatické, snoubenky, kariéry, životní, lásky, mezilidské vztahy,
americká literatura

Zachariáš King je miláček štěstěny. Ale poslední dobou u něj stále sílí pocit, že v jeho
životě je něco špatně. Pokud ve svém životě něco zásadního nezmění, bude mít až do
smrti pocit, že mu vše důležité proteklo mezi prsty.

Urbaníková, Eva,

Stalo se mi všechno / Eva Urbaníková ;. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 279 s. ; 18
cmRomán.

romány, pro ženy, bulvární týdeníky, partnerské vztahy, manželské krize, nevěry,
kamarádky, zoufalé ženy, slovenská literatura

Kniha z prostředí bulvárního týdeníku o vztazích, které nás válcují, o ženském přátelství,
které nás chrání, o mužích, na které se zapomíná, i když by si větší pozornost jen
málokdy zasloužili. Dnes opustím svého muže. A naše sedmiletá dvojčata. A psa
Maxima a celých dvě stě třicet metrů čtverečních obytné plochy v našem domě, který
stojí sedm kilometrů za Bratislavou. Ani jeden z nich to netuší.

Urbaníková, Eva,

Příliš osobní známost / Eva Urbaníková. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 145 s. ; 18 cm

romány, společenské, osudy žen, partnerské vztahy, ekonomické krize, dluhy,
alkoholismus, hledání řešení, slovenská literatura

Hrdinkou románu je svobodná třicátnice, vyrovnaná a spokojená, s dobrou kariérou a
okruhem přátel a známých, které má ráda. Potkává vdovce Marka s malým děvčátkem.
Láska na sebe nedá dlouho čekat, začnou spolu žít a všechno vypadá přímo ideálně. Do
Markova života ale zasáhne ekonomická krize, jeho stavební firma zkrachuje a on se
dostane do velkých dluhů.

Urbaníková, Eva,

Všechno nebo nic - příběh pokračuje / Eva Urbaníková. Vyd. 1., Praha : Motto, 2010, 157
s. ; 18 cm

romány, osudy žen, hledání lásky, osudová setkání, milostné vztahy, slovenská literatura

Vypravěčka a hlavní hrdinka Linda má druhé dítě a v kolotoči každodenních povinností o
dvě malé dcery a chod prestižního antikvariátu se jí daří vytěsnit vzpomínku na svého
Jakuba. Ale osudu neutečeš - náhodné setkání s ním znovu rozbouří zasuté city. Krásná
a nezadaná Vanda zakotví v manželství se starším pánem - otcem nové prodavačky v
antikvariátu, i sebevražedný pokus společného přítele homosexuála dobře dopadne.
Linda naváže perspektivní vztah s novým chirurgem - ale Jakub je tu stále. Musí se
vyrovnat s otázkou, zda se odstřihnout od dosavadního života a pokusit se o nový
začátek.
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Urbaníková, Eva,

Vztahová níže / Eva Urbaníková. Vyd. 1., Praha : R + H : Motto, 2011, 284 s. ; 18 cm

romány, milostné, osudy žen, hudebnice, osudová setkání, milostné vztahy, hledání
identity, slovenská literatura

Turbulentní příběh nejprodávanější slovenské autorky o tom, že ne každá bouřka se dá
předvídat. Jedenatřicetiletá Martina hraje na housle v orchestru a sama vychovává dceru
Dominiku. Má však také jednu zvláštní fóbii: panicky se bojí bouřky. A tak se jednoho
dne před ní ukryje do auta neznámého muže. Martin se však brzy stane něčím víc než
náhodným známým, stále víc jí vstupuje do života, a než se Martina vzpamatuje, už s
ním žije v jeho domě.

Vaculík, Ludvík

Dřevěná mysl : výběr fejetonů z Lidových novin 2002-2008 / Ludvík Vaculík. 1. vyd.,
Praha : Jaroslava Jiskrová - Máj : Dokořán, 2008, 291 s. ; 22 cm

fejetony, Česko, 2001-2010, společnost a politika, politika a vláda, česká literatura

Výběr fejetonů, uveřejněných v rubrice Lidových novin Poslední slovo v letech
2002-2008. Převážnou většinou si autor všímá témat právních a politických a jeho kritika
míří často spíše dolů než nahoru - kritizuje stav právního a občanského uvědomění. Píše
své komentáře přímočarým, osobitým stylem z pohledu samorostlého, poněkud
rozhněvaného selského rozumu a nebojí se navrhovat provokativní řešení. Myšlenkově
nabité krátké texty stojí za to číst i kvůli jazyku, který Vaculík po libosti ohýbá a ve shodě
s tématem bravurně přechází od spisovné češtiny k módním anglismům a oblíbeným
chybám nevzdělanců, jindy zas k moravismům a výrazům nářečním, zabrousí dokonce
až do lužické srbštiny.

Váňová, Magda,

Pavouk v síti / Magda Váňová. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2011, 395 s. ; 21 cm

romány, milostné, mezilidské vztahy, manželské problémy, hledání lásky, milenecké
vztahy, rozvraty, msty, česká literatura

I lidé spřádají sítě svých vztahů, aby získali to, po čem touží, a když se jim to podaří,
stejně jako pavouk nemůžou už svou síť opustit. Nezkušenou Belu zaujali na dovolené v
Řecku starší manželé Urban a Maren, kteří svým chováním dávali decentně najevo, že
se stále velice milují. Bela u nich hledá radu, jak dosáhnout, aby i ji Radim zahrnoval
takovou pozorností a láskou. Šupiny jí spadnou z očí, až když pochopí, že Maren ji
manévruje do postele svému milenci, kterého se potřebuje zbavit, a Urban ji chce získat
jako náhradu za svou stárnoucí milenku, s kterou udržuje poměr už jen ze setrvačnosti.

Váňová, Magda,

Zapomeň na minulost / Magda Váňová. 4. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2011, 395 s. ; 21
cm

romány, psychologické, manželské problémy, manželství, rozvody, muži, životní osudy,
hledání identity, česká literatura

Složité rodinné vazby, které nabízí tři manželství jednoho muže, jsou zdrojem hořkých
úvah, ale i možností, jak začít život ještě jinak.
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Váňová, Magda,

S tváří beránka / Magda Váňová. 3. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2011, 383 s. ; 21 cm

romány, psychologické, pro ženy, manželské krize, milenci, přítelkyně, msty, intriky,
závist, odplaty, česká literatura

Manželství charismatického houslaře Zbyška a jeho ženy Violy prochází krizí. Viola platí
za neuvážený flirt s neomaleným sukničkářem Beranem, který se nechce smířit s tím, že
ho odmítla, a hledá cestičky, jak se pomstít. O pokoření Violy usiluje i její nejlepší
přítelkyně Olina, která jí odedávna závidí štěstí a úspěch. Peklo, kterým si Viola se
Zbyškem museli projít, jako zázrakem zmizí, když se Beran a Olina ze své zákeřnosti
sami vytrestají.

Waltari, Mika

Hvězdy to řeknou / Mika Waltari ; [přeložil Jan Petr Velkoborský]. Vyd. 3., V Knižním
klubu 1., Praha : Knižní klub, 2003, 271 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Finsko, vyšetřování vražd, tuláci, detektivové, pátrání, finská
literatura

Detektivka z pera známého autora historických románů představuje čtenáři v příběhu
pátrání po vrahovi zdánlivého tuláka postavu originálního detektiva. Hlavní hrdina,
stárnoucí, zdánlivě mrzutý, přísný a nevlídný policejní komisař Palmu, svérázný hrdina
všech detektivních románů známého finského spisovatele, skrývá hluboko v sobě
vpodstatě laskavého člověka, který sice se vší vážností vykonává svou nelehkou práci,
ale zároveň má v sobě dostatek pochopení pro většinu lidských slabostí a omylů. Jeho
osobité nápady často pomohou nadřízeným z nesnází, většinou je to on, kdo má největší
zásluhu na dopadení pachatele a je tomu tak i v tomto komplikovaném případu smrti
starého muže.

Wesley, Mary,

Heřmánkový palouk / Mary Wesleyová ; přeložila Jarka Stuchlíková. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BBat, 2011, 319 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, Velká Británie, 2. světová válka, mladí lidé, životní
osudy, lásky, ztráty, prátelství, rodinné svazky, anglická literatura

Příběh pětice mladých lidí, jejichž životy, lásky, ztráty, přátelské i rodinné svazky v
průběhu dospělosti i stáří ovlivnily události druhé světové války.
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Wilde, Oscar

Obraz Doriana Graye / Oscar Wilde ; [z anglického oroginálu ... přeložil a poznámkami
opatřil J.Z. Novák]. 4. vyd., V Lidovém nakladatelství 1., Praha : Lidové nakladatelství,
1971, 257 s.

romány, psychologické, autobiografické prvky, utopické, narcismus, estetické prožitky,
mládí, stáří, morálka, mravní úpadek, irská literatura (anglicky)

Fantastický příběh, v němž se hříšný život mladého aristokratického světáka promítá do
jeho portrétu, který stárne a rok od roku jeví stále výraznější stopy hrdinova odpudivého
života, zatímco on sám zůstává stále mladý a krásný. Autor tak předvádí rozpor mezi
morálkou a estetickým prožitkem: zatímco Dorian Gray zůstává stále dvacetiletý, jeho
dokonalá podoba na plátně stárne a stává se stále ohyzdnější podle toho, jak postupuje
jeho mravní úpadek a kolik mladých lidí přivedl do zkázy.

Wilson, Robert

Zmizelé ruce / Robert Wilson ; Přeložil Jiří Beneš. 1.vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2007, 350 s. Doplňující údaj k názvu: Vražda je největší odchylka od lidské
přirozenosti!.

romány, detektivní, psychologické, mafie, zločiny, vyšetřování, sebevraždy, Záhady.
UFO. Tajemství, souvislosti, firmy, události, odhalení, anglická, literatura

Psychologický příběh o vyšetřování série záhadných sebevražd, které má vyřešit vrchní
inspektor Falcón.

Wood, Barbara

Posvátné místo / Barbara Woodová. Vyd. 2., Frýdek-Místek : Alpress, 2004, 368 s. ; 21
cm

romány, napínavé, milostné, archeoložky, posvátná místa, hroby, Indiánky,
archeologické nálezy, hledání identity, osudová setkání, milostné vztahy, americká
literatura

Archeoložka při průzkumu historického posvátného místa objevuje tajemství svého
původu i své duše. Doktorka Erica, renomovaná archeoložka, provádí výzkum jeskyně s
prastarým hrobem indiánské ženy, kde v nástěnné malbě poznává výjev, který ji léta
pronásledoval ve snu. Postupně začíná odhalovat a skládat k sobě střípky historie,
přičemž nečekaně dochází i ke svým vlastním kořenům v dávné minulosti. Zároveň se
sbližuje s uzavřeným a zatrpklým advokátem Jaredem a poprvé poznává skutečný
hluboký cit. Současný děj autorka střídá s výlety do historie a poskytne čtenáři, kromě
milostného příběhu, i pohled do světa archeologů a kapku nadpřirozena. Výsledkem je
román o hledání identity a síle lásky.

Woodiwiss, Kathleen E.

Plamen v srdci / Kathleen E. Woodiwiss ; [z anglického originálu ... přeložila Ivana
Nuhlíčková]. Vyd. 1., Praha : Ikar : Euromedia Group - Knižní klub, 2000, 310 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, romantické, osudová setkání, hledání lásky, plavby,
dobrodružství, americká literatura

Historická romance o Cerynise Kendallové, která se bez prostředků ocitá na
dobrodružné plavbě do Ameriky, na níž ji čekají zlověstná tajemství i vášnivá láska...
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Zhřívalová, Petra

Sex, víno a cigarety : román o hledání hranic mezi citem, sexem, závislostí a vlastním
životem / Petra Zhřívalová. , V Praze : XYZ, 2011, 322 s.

romány, milostné, vysokoškolské prostředí, studentský život, Česko, 90. léta 20. stol.,
osudová setkání, hledání lásky, česká literatura

Leona studuje třetí ročník antropologie v Praze a vypadá to, že kromě studia pro ni není
nic důležité. Dokud nepotká Vlada. S ním se naučí dotýkat se hranic svých možností jak
v oblasti citů, tak i sexu, ale s postupujícím časem začíná tápat v tom, co je ještě možné
ve jménu osudového vztahu snést… Příběh s lehkostí přenáší čtenáře do let nedávno
minulých a s nesentimentální nostalgií oprašuje kouzlo studentského života tehdejších
vysokoškoláků. Atmosféru roku 1994 dokresluje i popis každodenních drobností, jako je
oblečení, parfémy, cigarety, káva, víno a jídlo… a právě díky těmto zdánlivým detailům
kniha také voní a chutná.

Zlámal, Josef,

Nevinní hříšníci : blajch story / Josef Zlámal ; [ilustroval Václav Kabát]. 1. vyd., Praha :
Olympia, 2001, 138 s. : il. ; 18 cm

povídky, Česko, 30. léta 20. stol., maloměsta, lidské osudy, úsměvná vyprávění,
klukovské party, česká literatura

Příběhy z malého města v předválečném období 30.let. Úsměvné vyprávění o
obyvatelích předměstí zvaném Bělidla, především však o klukovské partě. Zásluhou
Venouše, Franty a dalších členů party se dospělým na Bělidlech jen málokdy podaří
prožít klidný den. Druhá světová válka se však nemilosrdně blíží a zasáhne i do
každodenního klukovského života.

Zmeškal, Tomáš,

Milostný dopis klínovým písmem / Tomáš Zmeškal. Vyd. 1., Praha : Torst, 2008, 343 s. ;
20 cm

romány, psychologické, společenské, 70. - 80. léta 20. stol, Československo,
normalizace, mezilidské vztahy, česká literatura

Prozaická prvotina Tomáše Zmeškala je velkým českým románem o druhé polovině
dvacátého století. Román nabízí čtivý, nepodbízivý a hluboký čtenářský zážitek, při němž
nechybí ani humor.


